
hajdú-bihari

p.

I

Világ proletárjai, egyesüljetek!

1972.11.

A MAGYAR SZOCIALISTA M n u ■/ i r . t I " ---------- —----------------------------------- -------------------- ---------------------K Á S P Á RT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Ülést tartott a megyei tanács
He •' délelőtt ülést tartott a 

Hajdú-Bihar megyei Tanács. Az 
egjelent Karakas László, a 

megye, pártbizottság első titkára, 
dr. Szilagyi Gábor, a városi párt­
bizottság első titkára, valamint több 
országgvűlési képviselő és dr. Lévai 

r a Legfelsőbb Ügyészség kép­
viseletében.

A tanácsülést dr. Ambrus István
vezette.

Első napirendi pontban az elmúlt 
--lés )ta hozott vb-döntések- 

ről és a lejárt határidejű tanácsülé- 
v ha-:v ázatok végrehajtásáról szá- 
moit be a tanács elnöke. Ezt kö-

Népfrontválasztások
^ Február 9-én öt község- ^ 
^ ben kerül sor választásra. ^
^ Ebesen és Mikepércsen a ^
A helybeli művelődési ház- ^
A ban 17 órakor, a hajdú- ^
'A sámsoni tanácsháza épüle- §
'A tében ugyancsak 17 órakor,
/ a sápi tanácsházán 18 óra- ^
A kor, a folyási művelődési ^
7/ házban szintén 18 órakor7/. __

vetően pedig a Hajdú-Bihar megyei 
tanács es a végrehajtó bizottság a 
tanácséval összehangolt 1972 évi 
m'Ínk|te-rv?t égadta a tanácsülés.

Dr. Szollős Gábor pénzügyi ősz- 
talyvezető a helyi tanácsok 1972-es 
évi költségvetési és fejlesztési alap­
ja tanácsi hozzájárulására és köte­
lező előirányzataira, valamint a 
megyei tanács saját költségvetésé­
nek és fejlesztési alapjának megha­
tározására; a tervosztály vezetője, 
Pintér Vilmos pedig megyénk ez évi 
tanácsi tervére tett előterjesztést.

Hajdú-Bihar törvényességi hely­
zetéről dr. Kovács Gábor megyei fő­

zz v
7/ kezdődnek a választások. tv

ügyész tartott tájékoztatót, melyét 
igen széles vita követett. A vitában 
felszólalt Karakas László is. Az ed­
digi tapasztalatokat, a helyi adott­
ságokat és lehetőségeket dr. Lévai 
Tibor összegezte.

A debreceni járási hivatal elnöke 
— Szathmári Károly — számolt be 
a hivatal munkájáról, majd a Népi 
Ellenőrzési Bizottság 1972-es első 
félévi munkatervének jóváhagyásá­
ra került sor. A napirendi pontok vi­
tájában felszólaltak: Debreczeni 
Imre, Lovász Gáborné, Zolnay Im- 
réné. Görög József, Fegyveres An­
tal, dr. Bujdosó János, Polgár Sán-

dór, dr. Angyal László, dr. Balogh 
János és Szathmári Károly. Az elő­
terjesztéseket a tanácsülés elfogad­
ta, és határozatot hozott.

Ezt követően interpellációk hang­
zottak el. Többek között Vámos- 
pércs, Fülöp, Görbeháza és Bihar- 
keresztes küldöttei mondották el 
választókerületük problémáit, mely­
re a helyszínen tartózkodó illetéke­
sek adtak minden esetben meg­
nyugtató választ.

A Hajdú-Bihar megyei Tanács 
ülését dr. Ambrus István, a tanács 
elnöke zárta be.
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Újabb gardasagi és mozgalmi feladat
Megkezdődtek a küldöttgyűlések a fogyasztási szövetkezetekben

Az i: év feladatokat is jelent. Az 
1971-es esztendő befejezésével az 
által,:"- is fogyasztási és értékesítő 
szövetkezetekre, a takarék- és la- 
<:• ^szövetkezetekre már a 72-es év 

ív. er. újabb jelentős gazdasági es 
mozgalmi feladat elvégzése hárul. 
Ebben az időszakban kell elkészíte­
tve az elmúlt évi számadásokat, 
es ekkor kell megtárgyalni az idei 
fviadalok végrehajtását. E feladato­
sa a szövetkezeti tulajdonosokkal 
— a a íkal — küldöttgyűléseken 
. tátják meg, és közösen hoznak 
határozatokat.

Fontos események kezdődtek te­
át meg a megye szövetkezeti moz­

galmában vasárnap, amikor me­
gyénk két szövetkezeténél: a be­
ret; v-, újfalui és a vámospércsi 
ÁFÉSZ-nél került sor a küldött- 
gyűlésre. Hiszen az elmúlt év érté­
kelése során azoknak a feladatok­
nak i-v lehetőségeknek az alapjait 

' í és értékelik, amelyeket az 
tér v_re kell hajtaniuk. Megyénk­
et. ,6 ÁFÉSZ-nél, 19 takarékszö- 
et.-iezf inéi, 21 lakásfenntartó szö- 
er..v;zt nél és 2 munkás fogyasz­

tás; sz vetkezetnél kerül sor feb- 
:-tá ' és március 31. között ezek- 

ildöttgyűlésekre. Mindezek- 
rv időszakban kerül sor, ami- 

SZÖVOSZ VII. kongresz- 
határozatai és a szövetke- 

7i' eny újabb tartalommal töl- 
a szövetkezetek előtt álló 

y Számot adnak ezeken a 
-.üléseken a IV. ötéves terv' 
ében elért eredményekről, a 

. értékelik a szövetkezet 
munkáját. Célszerű eze- 

tanacskozásokon javaslato- 
jeszteni az üzletpolitikai 
isok korszerűsítéséről, amit

majd a részközgyűléseken erősít 
meg a tagság.

Bízunk abban, hogy az elmúlt év- 
eredményeire alapozva a jó előké­
szítő munka ebben az évben is

Vámospércs:

is meghozza az eredményét, a cél­
kitűzések sikeres megvalósítását. A 
most folyó küldöttgyűléseknek ez is 
a feladata: előkészíteni, megalapoz­
ni a következő időszakot.

Fejlődő hálózat, szolgáltatások

fela

plcr

Eredményekben gazdag évet zárt 
a Vámospércs és Vidéke ÁFÉSZ. 
Ezt tanúsítja a február 6-án meg­
tartott mérlegeredmény-jóváhagyó 
körzeti küldöttértekezlet is.

A 71-es esztendőről általánosság­
ban el lehet mondani, hogy a szö­
vetkezeten belül erősödött az ön­
álló, vállalatszerű gazdálkodás, 
erősödőt és szélesedett a szövetke­
zeti demokrácia, szilárdabb és ha­
tékonyabb lett a vezetés, ez által 
javultak az eszközhatékonysági mu­
tatók. Bővült a szövetkezet tevé­
kenységének köre, szélesedett az 
árubeszerzés területe.

A fentieknek megfelelően alakult 
a szövetkezet 71-es évi árbevételi 
forgalma is. Az előbbrelépést tük­
rözi a két szám is: míg 70-ben az 
összes árbevételi forgalom 65 és fél 
millió forint volt, addig 71-ben az 
árbevétel közel 68 millió forint 
lett. Külön figyelemre méltó és ör­
vendetes az a tény, hogy bevételen 
belül 333 százalékkal növekedett az 
ipari szolgáltatás aránya.

A szövetkezetnek 130 dolgozója 
van. a szövetkezeti munka sajátos­
ságainál fogva a nő dolgozók ará­
nya meghaladja az 50 százalékot.

Szocialista brigádban dolgozik a 
dolgozók 27 százaléka. Az egysze­
mélyes egységekben dolgozók is 
versenyt indítottak egymás közt, a 
,,kiváló egység’’ cím elnyeréséért. 
A szövetkezet dolgozói derekasan 
megállták a helyüket, fokozatosan 
biztosították az üzlethálózaton ke­
resztül a lakosság igényeinek meg­
felelő árut. A szövetkezetnél vég­
zett társadalmi munka értéke a vál­
lalt 40 ezer forinttal szemben 66 
ezer forint lett. A jól végzett mun-

Berettyóújfalu:

káról tanúskodik az a tény is, hogy 
a szövetkezet dolgozói közül egy 
minisztériumi, tíz pedig egyéb ki­
tüntetésben részesült.

Az elért eredmények további jó 
munkára kötelezik a szövetkezetét. 
A feladatok, melyeket a szövetkezet 
a 72-es évre maga elé tűzött, na­
gyobbak és merészebbek. Komoly 
gond a hálózat bővítése és korsze­
rűsítése, a 72-es évben erre közel 
három és fél millió forintot fordít 
a szövetkezet.

A Vámospércs és Vidéke ÁFÉSZ 
küldöttgyűlésén az igazgatóság be­
számolóját a küldöttek jónak talál­
ták, és a hozzászólásokban elhang­
zottakkal és az ezekre adott vála­
szokkal kiegészítve elfogadták. A 
küldöttgyűlés megállapította, hogy a 
szövetkezet igazgatósága az elmúlt 
esztendőben a tagság és a lakosság 
fokozódó igényeinek kielégítésére 
törekedett, a szövetkezet gazdasági, 
politikai munkája pedig jó hatás­
sal volt a község gazdasági, társa­
dalmi arculatának formálására.
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988 millió 
594 ezer forint 
a tanácsok 

költségvetésére, a 
városok, községek 

fejlesztésére
(3. oldal)

OLVASÓINK LEVELEIBŐL
(4. oldal)

se

Nagy fejlődés az ipari 
és szolgáltató tevékenységben

"W w f * r mleli vasat
Megkezdődött Debrecenben a téli vásár, melynek keretében több áru- 

1 lr 10—40 százalékos, kedvezményes áron lehet megvásárolni. Képünk 
* 2suf,)lt Centrum Áruházban készült, ahol több mint ezerféle cikket ve­
hettek meg olcsóbban a vásárlók.

A Berettyóújfalu és Vidéke Kör­
zeti Általános Fogyasztási és Érté­
kesítő Szövetkezet február 6-án 
tartotta küldöttgyűlését. A hat 
községet — Hencidát, Gáborjánt. 
Szentpéterszeget, Váncsodot, Ba­
kó nszeget, Sápot és nem utolsósor­
ban Berettyóújfalut — magába fog­
laló, területileg is nagy körzetet 
megfelelő ellátásban kell részesíte­
ni. Ezek a feladatok nem kis gondot 
jelentenek a szövetkezet dolgozói­
nak.

A küldöttgyűlésen Eszenyi József 
elnök ismertette a megkezdett es 
nem régen befejezett kereskedelmi 
és vendéglátóipari beruházások 
helyzetét. Kiemelte a több mint 30 
millió forintot igénylő áruház épí­
tésének fontosságát, valamint azt, 
hogy növelték a melegkonyhás egy­
ségek számát, és több községben 
korszerű eszpresszót nyitottak. Bő­
vült az ételek és az italok választé­
ka. A sütőipari termékek és az ipar­
cikkellátás kielégítő, a fiatalok di­
vatos ruhát , vásárolhatnak 
ÁFÉSZ boltjaiban.

A felvásárlási üzemág mellett di 
namikusan fejlődött az ipari és 
szolgáltató tevékenység. A bárán 
di tésztagyár termelési értéke 
millió forint volt. 160, korábban 
csak a háztartásban dolgozó nő ka­
pott itt folyamatos munkalehetősé­
get.

Az ismertetett anyagot a küldöt­
tek javaslataikkal és észrevételeik­

kel egészítették ki és erősítették 
meg. Szorgalmazták a húsfeldolgo­
zó üzem létesítését, a tervszerű 
zöldség- és gyümölcstermelés meg­
valósítását. Mindkét területen ter­
melési, ellátási és felvásárlási gon­
dok vannak. A közeljövőben na­
gyobb figyelmet kell fordítani a kü­
lönböző szövetkezetekkel, kereske­
delmi és iparvállalatokkal való 
együttműködésre. Ki kell szélesíteni 
és jól felhasználni a kishatármenti 
forgalom adta lehetőségeket, növel­
ni az árukínálatot.

A küldöttgyűlésen kedves ese­
ményre került sor. A nőbizottság el­
nöke köszöntötte 72. születésnapján 
Zángó Gábornét, a felügyelő bizott­
ság tagját, aki még az alapítók közé 
tartozik.

A Berettyóújfalu és Vidéke Kör­
zeti ÁFÉSZ 1971. évi eredményeit 
számok bizonyítják. A bevétel 340 
millió, a részesedés 2 millió forinton 
felüli összeg.

A felügyelő bizottság beszámoló­
ját Kerékgyártó József, a nőbizott­
ság beszámolóját Farkas Sándorné 
terjesztette elő.

A küldöttgyűlésen részt vett és a 
vitában felszólalt Bartolák Mihály, 
a SZŐ VOSZ elnökhelyettese, Sto- 
zicski Ferenc, a MÉSZÖV elnöke, L. 
Kiss Géza, a járási pártbizottság tit­
kára, Takács Károly, a megyei ta­
nács járási hivatalának vezetője.

h • ~

NAPKÖZBEN

SPORT
(7. oldal)

NAPI
krónika

(8. oldal)
Balogh Julianna



A magyar párt- és kormányküldöttség 
vidéki körútjáról visszaérkezett Haaeila

HANOI (MTI)

A szombaton délben Haiphong 
kikötővárosban tett rövid látogatás 
után a Fock Jenő miniszterelnök ve­
zette magyar párt- és kormánykül­
döttség a mintegy nyolcvan kilomé­
ternyire északra fekvő Bai-Chay 
tengerparti üdülőhelyen töltötte az 
éjszakát.

Vasárnap reggel a magyar párt- 
és kormányküldöttség, amelyet vi­
déki kőrútjára elkísért Le Thanh 
Nghi. a VDP politikai bizottságának 
tagja, miniszterelnök-helyetttes, a 
megyeszékhelyen, Hon Gai város­
ban rendezett nagygyűlésen vett 
részt.

A hong gai középiskola udvarán 
rendezett nagygyűlésen mintegy 
kétezren, nagyobb részt bányászok 
és diákok vettek részt. Quang Ninh 
megye pártbizottsága első titkárá­
nak, Nguyen Duo Tam-nek üdvözlő 
szavai után Fock Jenő mondott be­
szédet.

A magyar kormányfő nagy tet­
széssel fogadott beszéde után Le 
Thanh Nghi miniszterelnök-helyet­
tes, a megye egykori munkása, je­
lenleg parlamenti képviselője szó­
lalt fel. Elmondotta, hogy a magyar 
nép jelentős és értékes segítségben 
részesíti a VDK-t, amely rendkívül 
hálás érte. Beszélt arról, hogy az 
új évben a szénmedence dolgozóinak 
új lendülettel kell helytállniok a 
munka frontján, annak érdekében, 
hogy — a termelékenység növelése 
és az önköltség csökkentése mellett 
— mintegy húsz-harminc százalék­
kal növeljék a kőszén termelését. 
„Várható, hogy déli testvéreink eb­
ben az évben újabb nagy sikereket 
érnek el a harc mezején, ezért ne­
künk sem szabad lemaradnunk” — 
hangsúlyozta Le Thanh Nghi.

Beszéde után Fock Jenő ismét 
szót kért, hogy — mint mondotta — 
kiegészítse beszédét. Elmondotta, 
hogy 1965 októberében már járt a 
VDK-ban. Ezért most korábbi sze­
mélyes tapasztalatai birtokában tel­
jes biztonsággal állapíthatja meg,

hogy a vietnami nép harci szelleme 
ma is töretlen. Nagy örömmel tölti 
ez el, annál is inkább, mert Viet­
nam ellenségei abban bíznak, hogy 
a hosszadalmas háború során a 
vietnami nép kifárad. Akármilyen 
súlyosak is azonban a terhek, Viet­
nam népe jobban bírja a megpró­
báltatásokat, mint ellenségei. Re­
ményekednek az imperialisták ab­
ban is, hogy a szocialista országok 
és a világ haladó közvéleményének 
a vietnami nép megsegítését célzó 
erőfeszítései idővel ugyancsak el­
lankadnak. „Csakhogy, mi álljuk és 
állni is fogjuk a harcot egészen a 
végső győzelemig” — hangsúlyozta 
Fock Jenő a hallgatóság nagy tapsa 
közepette.

A magyar kormányfő ezután be­
szélt arról, hogy a Magyar Népköz- 
társaság nemcsak gazdasági segít­
ségben részesíti a vietnami népet, 
hanem olyan kitűnő fegyvereket is 
szállít neki, amelyeket igen ered­
ményesen tudnak használni. Rámu­
tatott Fock Jenő, hogy ő ezt a tényt 
még 1965-ben, a VDK-ban tett láto­
gatását követően a magyar televí­
zióban tartott élménybeszámolójá­
ban közölte a nyilvánossággal.

Akkoriban a nyugati burzsoá saj­
tó emiatt élesen támadta a magyar 
kormányt. Azt kifogásolta, hogy 
miért nem korlátozza a vietnami 
népnek nyújtott segítséget a gyógy­
szerekre, kötszerekre és hasonlókra. 
„Természetesen — folytatta Fock 
Jenő — mi ezeket is szállítjuk a 
VDK-nak és délen harcoló testvé­
reinek. De megmondtuk az impe­
rialistáknak: nem ismerünk el 
olyan „munkamegosztást”, hogy ők 
bombáznak és gyilkolnak, mi pedig 
csak gyógyszert és vérplazmát szál­
lítunk az agresszió áldozatának. 
Mert mi, igenis fegyvert is szállí­
tunk vietnami testvéreinknek, hogy 
legyen mivel visszalőniök.”

Frenetikus tapssal és „mon am, 
mon am” (éljen) kiáltásokkal kö­
szönte meg a hong gai gyűlés hall­
gatósága a magyar kormányfőnek 
az internacionalista szolidaritás 
szellemében fogant szavait.

A gyűlés után a magyar delegáció 
a Bach Dang sétahajó fedélzetén — 
a VDK haditengerészete két naszád­
jának díszkíséretével — négyórás 
kirándulást tett a Ha Long öböl 
sziklaerdejében.

Vasárnap este a magyar párt- és 
kormányküldöttség visszatért Ha­
noiba.

A magyar küldöttség tagjai hét­
főn délelőtt Hanoi iparának egyik 
fellegvárát, a Tran Hung Dao gép­
gyárat látogatták meg. A magyar 
vendégek megtekintették az üzemet, 
és közvetlen hangú beszélgetést 
folytattak a munkásokkal. Kedves 
epizód volt, amikor Fock Jenő el­
mondta az egyik Pál-féle légpárnás 
köszörűnél, hogy jól ismeri azt a 
magyar munkást, akinek találmá­
nya alapján ez a gép is készült. 
Nemrégiben a csepeli üzemben jár­
va személyesen is találkozott vele.

Az üzemlátogatás után a gyár 
művelődési termében nagygyűlést 
tartottak, amelyen a gyár igazgatója 
mondott beszédet. Meleg szavakkal 
ecsetelte, hogy a Tran Hung Dao 
gépgyár kollektívája milyen jó kap­
csolatot épített ki a csepeli munká­
sokkal.

Ezután Fock Jenő a párt, a kor­
mány, a magyar munkásosztály üd­
vözletét és szolidaritását tolmácsol­
ta Hanoi munkásainak. Beszéde vé­
gén átadta a csepeli munkások 
ajándékát a gyár kollektívájának.

Hétfőn délután küldöttségünk kí­
séretének tagjai tovább folytatták 
az aláírásra kerülő okmányok elő­
készítését. A küldöttséget szálláshe­
lyén kereste fel a főváros vezetői­
nek egy csoportja s szívélyes beszél­
getést folytattak.

Ugyancsak szálláshelyén fogadta 
a küldöttség a DIFK Hanoi képvi­
selete munkatársainak egy csoport­
ját, s részletesen elbeszélgettek a 
dél-vietnami nép hősies harcáról, 
győzelmeiről.

Hétfőn este kulturális műsoron 
vett részt a magyar párt- és kor­
mányküldöttség, amelyre Pham Van 
Dong miniszterelnök is elkísérte 
Hanoi magyar vendégeit. (MTI)

Szadat és Kadhafi megbeszélése Benghaziban
KAIRO, BEJRÜT (MTI)

Vasárnap este a líbiai Benghazi­
ban megkezdődtek Anvar Szadat 
egyiptomi és Kadhafi líbiai elnök 
tárgyalásai.

A kairói rádió szerint a két el­
nök Szadat szovjetunióbeli és jugo­
szláviai látogatásának eredményeit 
vitatja meg, hogy ennek megfelelő­
en „fontos intézkedéseket hozzon”.

Ugyancsak a kairói rádió közöl­
te, hogy Kadhafi — még Szadat

megérkezése előtt — telefonon tár­
gyalt Nimeri szudáni elnökkel.

Bejrúti politikai megfigyelők em­
lékeztetnek arra, hogy Szadat mos­
tani tárgyalópartnere, Kadhafi kez­
dettől fogva a közel-keleti válság 
katonai megoldásának egyedül üd­
vözítő volta mellett szállt síkra. Ez­
zel szemben a föderáció elnöki 
tisztét betöltő Szadat olyan doku­
mentumokat írt alá szovjetunióbeli 
és jugoszláviai útján, amelyek to­
vábbi politikai erőfeszítéseket sür­

getnek, illetve síkra szállnak a Biz­
tonsági Tanács határozatának, mint 
politikai rendezés alapjának végre­
hajtása mellett.

Szadat előtt tehát — hangoztat­
ják a megfigyelők — az a feladat 
áll, hogy ennek a platformnak nyer­
je meg líbiai partnerét is.

Anvar Szadat egyiptomi elnök 
Benghaziban befejezte tárgyalásait 
Kadhafi líbiai államfővel és. dél­
után hazatért Kairóba. (MTI)

Jiroszewicz fogadta Wohnort
VARSÓ (MTI)

Piotr Jaroszewicz lengyel mi- 
niszterelnölc hétfőn délután fogad­
ta Wehnert, a Bundestag SPD-frak- 
ciójának elnökét. Az eszmecserén 
részt vett Andrez Werblan, a Szejm 
alelnöke is.

Wehner szombaton érkezett öt­
napos lengyelországi látogatásra 
Varsóba. (MTI)

ÚJ HÍRÜGYNÖKSÉG 
AZ NSZK-BAN: 

PPA
DÜSSELDORF (MTI)

Progress Presse Agentur (PPA) 
néven hétfőn új hírügynökség kezd­
te meg munkáját az NSZK-ban.

A Düsseldorfban létrehozott PPA 
egyik fő feladatának tekinti az 
NSZK demokratikus erőinek tevé­
kenységéről szóló tájékoztatást.

A PPA eddig az NDK, Lengyel- 
ország, Csehszlovákia és Magyaror­
szág hírügynökségeivel és rádió- 
állomásaival kötött szerződést. Az 
okmányokat az elmúlt napokban 
írta alá. J. Roszkowski, a PAP len­
gyel hírügynökség főszerkesztője, 
Barcs Sándor, az MTI vezérigazga­
tója és H. W. Burmeister, a PPA 
főszerkesztője. (PPA)

Kissinger 
Japánba megy
WASHINGTON (MTI)
A KYODO japán hírügynökség 

washingtoni diplomáciai forrásokra 
hivatkozó értesülése szerint Nixon 
elnök, pekingi látogatása után, 
március végén Japánba küldi nem­
zetbiztonsági főtanácsadóját, Henry 
Kissingert. A tanácsadó Szato mi­
niszterelnökkel és a japán kor­
mány más vezetőivel Japán és az 
Egyesült Államok kínai politikájá­
nak összehangolásáról tárgyal 
majd.

Folyik az alku 
Máltával

ROMA

Dom Mintoff máltai miniszterel­
nök és lord Carrington brit had­
ügyminiszter hétfő délben Rómá­
ba érkezett a máltai brit támasz­
pontok jövőjével foglalkozó tárgya­
lások következő fordulójára.

A római tárgyaláson részt vesz 
Joseph Luns NATO-főtitkár, aki 
már vasárnap megérkezett az olasz 
fővárosba. (AP)

Befejeződtek Indira Gandhi 
és Rahman sejk tárgyalásai 6

CALCUTTA

Befejeződtek Indira Gandhi in­
diai kormányfő és Mudzsibur Rah­
man, a Bangla Desh Népi Köztár­
saság miniszterelnökének megbe­
szélései. A harmadik és egyben 
utolsó eszmecsere hétfőn délelőtt 
két órán át tartott.

A tárgyalások után rövid ünnep­
ség keretében Indira Gandhi átad­
ta a Bangla Desh népének szánt 
ajándékokat, a többi között egy 
600 000 rúpiáról szóló csekket és há­

rom mentőautót. Rahman sejk 
meghívta Indira Gandhit, látogas­
son el Daccába. Az indiai minisz­
terelnök-asszony a meghívást elfo­
gadta, látogatásának időpontját 
azonban még nem rögzítették, a 
Bangla Desh miniszterelnöke ked­
den utazik vissza hazájába. (AFPj

BANGKOK
A thaiföldi országos végrehajtó 

tanács úgy döntött, hogy hivatalo­
san elismeri a Bangla Desh Népi 
Köztársaságot. (AP)

Hazaérkezett Olaszországból 
a magyar szakszervezet! delegáció

Hétfőn hazaérkezett a magyar 
szakszervezeti küldöttség, amely 
Gáspár Sándornak, az MSZMP Po­
litikai Bizottsága tagjának, a SZOT

főtitkárának vezetésével a COIL 
meghívására baráti látogatást tett 
Olaszországban. (MTI)

A szokásos konzultáció jegyében

Brandt—Pompidou megbeszélés
BONN:
Csütörtökön és pénteken találko­

zik Párizsban — a szokásos fran­
cia—nyugatnémet konzultáció kere­
tében — Pompidou államelnök és 
Brandt szövetségi kancellár.

Rüdiger von Wechmar, a szövet­
ségi kormány helyettes szóvivője 
hétfő délutáni sajtóértekezletén tá­
jékoztatta az újságírókat a megvi­
tatandó kérdésekről.

A tárgyalásokat a legkülönbözőbb 
szinteken, részben párhuzamosan 
tartják.

A megbeszélések napirendjén az 
első helyen a nyugat-európai gaz­
dasági és pénzügyi unió megterem­
tése szerepel.

Brandt és Pompidou eszmecseré­
je egyúttal — a Közös Piac kor­

mányfői ősszel esedékes csúcsérte­
kezletének előkészítésére is szolgál.

A konzultáció harmadik fontos 
témája a kelet—nyugati viszony. Az 
NSZK tájékoztatni kívánja szövet­
ségesét a két német állam tárgya­
lásairól. a szovjet—nyugatnémet és 
a lengyel—nyugatnémet szerződés 
tervezett parlamenti ratifikálásáról. 
Az európai biztonsági és együttmű­
ködési értekezlet előkészítése szin­
tén jelentős szerepet kap a tanács­
kozásokon, különös tekintettel a 
prágai nyilatkozatra.

Szakértők körében rámutatnak 
arra, hogy a tárgyalások nem lesz­
nek mentesek a nehézségektől.

(MTI)

Golda Meir Bonilla szeretne utazni
JERUZSÁLEM (DPA, UPI, Reu­

ter)
Golda Meir izraeli kormányfő 

meghívólevelet küldött bonni kol­
légájának, Willy Brandtnak.

A jeruzsálemi miniszterelnökségi 
hivatal szóvivője hétfőn bejelentet­
te, hogy a levél már Izrael borin i 
nagykövetségén van, s feltehetően 
kedden kerül átadásra.

Nyugatnémet kormányfő még 
nem kapott Izraelbe szóló meghí­

vást; Brandt az első, akivel kap- j 
csolatban az izraeli kormányzat 
megkísérli, hogy a lakosság igen I 
erős ellenérzéseivel dacoljon.

Jeruzsálemben — mint a hírügy- 1 
nökségek írják, nem nagyon számi- 1 
tanak arra, hogy a kancellári láto­
gatás még ez év szeptembere előtt I 
létrejöhet. Számítanak viszont ar­
ra, hogy Golda Meir viszontmeghí- $ 
vást kap. (MTI)

Ha Andreotti is kudarcot vall, 

új választások lesznek Olaszországban
RÓMA (MTI)

Giulio Andreotti kijelölt olasz 
miniszterelnök hétfőn kezdte meg 
politikai tárgyalásait az ország leg­
főbb pártjaival, azzal a céllal, hogy 
megpróbálja feltámasztani a kö­
zépbal koalíciót. A legtöbb megfi­
gyelő eleve kilátástalannak tartja 
Andreotti kísérletét.

A képviselőház keresztényde­
mokrata-párti csoportjának 53 éves

vezetője Giovanni Leone köztársa­
sági elnöktől szombaton kapta az új 
kormány megalakítására vonatkozó 
megbízatást.

A legtöbb politikai megfigyelő 
egyetért abban, ha Andreotcinak 
sem sikerül az új kormány meg­
alakítása, akkor Leone elnök nem 
tehet mást, mint feloszlatja a par­
lamentet és kiírja az egyébként 
csak egy év múlva esedékes válasz­
tásokat. (Reuter, AFP)

Sikeres volt a newry-i tüntetés
NEWRY (MTI)

Kétezer fegyver árnyékában va­
sárnap délután megindult a mintegy 
húszezer főnyi tömeg a határmenti 
Newry városában, hogy Ulster tör­
ténetében egyedülálló megmozdu­
lással tiltakozzék a belfasti és a 
londoni kormány politikája ellen, 
és megemlékezzék a londonderry-i 
sortűz tizenhárom halálos áldozatá­
ról.

A halálos csendben vonuló tömeg 
élén Bernadette Devlin, a brit al­
sóház legfiatalabb képviselője ha­
ladt, a tüntetésen részt vettek olyan 
neves személyiségek is, mint Joan 
Plowright, Sir Laurence Olivier fe­
lesége, Vanessa Redgrave filmszí­
nésznő, vagy Kevin Boland volt 
ulsteri miniszter. A menetben itt-ott 
fel-felbukkantak az IRA emberei 
— sokak mellén fehér jelvény volt

látható, középen fekete koporsi val, 
benne a véres vasárnap áldozataira 
emlékeztető 13-as számmal

A tömeg negyedórás menet után 
letért a Newry szívébe vezető főút­
vonalról és visszakanyarodott a ki­
indulási helyre, a Derry bég nevű 
külvárosba. Itt nagygyűlést tartot­
tak. A megmozdulás vezetői és szer­
vezői — akik szerint a részvevők 
száma 50 ezerre tehető — elmondot­
ták, nem volt szándékukban, hogy 
a városközpontba vonuljanak, ahol 
a rendőrség és a katonaság barriká 
dók mögött várta a felvonulókat. A 
békés demonstráció mindazonáltal 
elérte célját — hangsúlyozták.

A gyűlés után a tömeg szétoszlott 
A hírügynökségek egyöntetű vé­

leménye szerint az egész megmoZ; 
dulást a példás fegyelem és renfl 
jellemezte. (AFP, Reuter, DPA. A" 
UPI)
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988 millió 594 ezer fenni 
a tanácsok költségvetésére, 

a városok, községek fejlesztésére
Mekkora összeggel rendelkezhet 

nek a tanácsok 1972-ben? Mi az, 
ebből az összegből a legtöb-arnire —- —-------=>— - vau­

kéi! és lehet fordítani, milyen
, - , v*U »1 r n o h rv» 1 _ ’ * i n

bet n-tw — - , > —“jv.,,
feladatok varhatnak meg egy kicsit? 
Lényegében ezekben a kérdésekben 
kellett állást foglalnia hétfőn a 
Hajdú-Bihar megyei Tanácsnak. A 
tanácsok ez évi költségvetésének és 
fejlesztési alapjának jóváhagyása 
terepeit a napirenden, illetve az, 
hogy a helyi tanácsok költségveté­
séhez, milyen arányban és milyen 
megoszlásban járuljanak hozzá a 
felsőbb szervek.

Hajdú-Bihar megye tanácsai ez 
évben költségvetésükben 812 millió 
594 ezer forinttal gazdálkodhatnak. 
Ennek az összegnek egy része — 
604 millió 144 ezer forint — saját 
és átengedett bevételekből szárma­
zik. 208 millió 550 forinttal pedig 
az állam járul hozzá az országgyű­
lés határozata értelmében a me­
gyénkben működő tanácsok kiadá­
sainak fedezéséhez. Az állami hoz­
zájárulás aránya ez évben lényege­
sen nagyobb, mint 1971-ben volt. A 
múlt évi 18,7 százalék volt a megye 
költségvetésén belül, az idén pedig 
25,6 százalék. Ez a helyzet azért ala­
kult így. mert a vállalatok eszközle­
kötési járulékának szabályozása kö­
vetkeztében a megye részére áten­
gedett bevételek csökkentek, s ezt 
az állami hozzájárulás növelésével 
egyenlítik ki.

A megyében a saját és átenge­
dett bevételi források közül a leg­
nagyobb összegű a vállalatok adójá­
ból származó (32,7 százalék), jelen­
tős a termelőszövetkezetek adójá­
ból és a lakossági adózásból szár­
mazó összeg (17,9, illetve 14,1 szá­
zalék).

A tanácsok önállóságával együtt 
növekedett a helyi tanácsok gazda­
sági feladatainak köre is. Ezt tükrö­
zi a saját és átengedett bevételekből 
való részarányuk is: a helyi bevéte­
leknek mintegy kétharmadával a 
helyi tanácsok gazdálkodnak, s csak 
a fennmaradó rész szerepel a me­
gyei tanács központi költségvetésé­
ben.

„ff ez étvre tervezett kiadások ösz- 
szege — természetesen — egyezik a 
bevetelek összegével így a költsé
vet„ea k,adasi rovatának végösszege 
is 812 millió 694 ezer forint. A költ­
ségvetés ágazatonkénti felosztása
enyegeben megfelel annak, ami az 

ot evre készített középtávú tervben 
1972 re vonatkozóan szerepel. Igen 
jelentos növekedés tapasztalható az 
elmúlt evihez viszonyítva a kultu­
rális, valamint a szociális és egész­
ségügyi ágazat rovatában.
1 f fuMurális ágazatban, amely a 
k°lMegvetésből 41,3 százalékban'ré­
szesül — ez 14,3 százalékkal több 
mint a tavalyi —, a növekedést a 
lakosság nagy része számára örven­
detes események tették indokolttá 
Készben a pedagógusok fizetésének 
múlt évben történt rendezése növel­
je meg a béralap igényét, másrészt 
pedig az óvoda és az általános isko­
lai napközi otthoni helyek terven 
felüli növelése emeli meg a kiadá­
sokat. A helyi tanácsok és társadal­
mi szervek összefogással 280 óvodai 
helyet és 4 napközis csoportot te­
remtettek meg, ezek fenntartásához 
a költségvetés biztosítja a szükséges 
fedezetet.

A szociális és egészségügyi ágazat 
részesedési arányát — 29,8 százalék 
— is részben a bérrendezések nö­
velték meg, részben pedig a soron 
következő fejlesztések, amelyekben 
szerepel Derecskén és Hajdúnáná­
son terven felüli bölcsődefejlesztés.

A megyei tanács hétfői ülésén is 
szóvá tették tanácstagok azt a tényt, 
ami az előterjesztésben is szerepelt, 
hogy a tett intézkedések ellenére az 
iskolák karbantartására, felszerelt­
ségének növelésére az igényeknél 
kevesebb jut ebben az évben is. 
Sajnos, ezen a helyzeten egyelőre 
gyökeresen változtatni nem lehet, a 
megyei tanács azonban határozatá­
ban rögzítve is felhívta a figyelmet 
arra, hogy a helyi tanácsok a több­
letbevételekből és a múlt évi pénz- 
maradványokból lehetőleg minél 
többet erre a célra fordítsanak.

A gazdasági ágazatban ez évben 
is a közvilágítási, parkfenntartási

A kulturális ágazat kiadásaira 335,5 millió forintot biztosítanak ez 
évben. Képünkön az új hajdúszoboszlói általános iskola

1 ■ -/ázalékkal több a szociális és egészségügyi ágazat részesedése 
a költségvetésben, mint tavaly. A megyei kórház tavaly elkészült szü­
lészeti osztályán a legkorszerűbb körülmények között fogadják az új kis
állampolgárokat

és vízkárelhárítási munkák magas 
szinten tartását tartják elsőrendű 
feladatnak. E feladatokra a követ­
kező összegeket tervezték: közvilá­
gítás 15,7 millió, parkfenntartás 6,8 
millió, vízkárelhárítás 9,5 millió fo­
rint. A múlt évhez viszonyítva je­
lentős a növekedés az út- és híd­
fenntartásra fordítandó összegekben 
is.

A megyei tanács központi költ­
ségvetése a felügyelete alá tartozó 
gazdálkodó szervek és intézmények 
fenntartásához, működtetéséhez 
szükséges bevételeket és kiadásokat 
tartalmazza. Az összeg a múlt évi­
hez viszonyítva növekedett, mivel 
tavaly a tanácsi hálózat korszerű­
sítése során megyei hatáskörbe ke­
rült több olyan intézmény, amely 
korábban a járási tanácsokhoz tar­
tozott. Például a városok kivételé­
vel valamennyi középiskola, rende­
lőintézet, kórház, szülőotthon stb. A 
megyei tanács központi előirányzata 
333 millió 765 ezer forint 1972-re.

A központi kötségvetésben ter­
vezték meg az ifjúsági klubok tá­
mogatására fordítandó 308 ezer fo­
rintot és a pályaválasztási tanács­
adó létrehozásához és fenntartásá­
hoz szükséges 498 ezer forintot.

A költségvetéssel együtt tárgyalta 
— az utóbbi évek gyakorlatának 
megfelelően — a megyei tanács 
Hajdú-Bihar megye tanácsai fej­
lesztési alapjának bevételi és ki­
adási tervét is. A számítások szerint 
1972-ben a fejlesztési alap bevétele 
meghaladja azt az összeget, amely a 
középtávú tervben szerepel erre az 
évre. A tanácsok az idén összesen 
175 millió 900 ezer forinttal gazdál­
kodhatnak. A megyei tanács a he­
lyi tanácsok által a fejlesztési alap 
támogatására igénybevehető taná­
csi hozzájárulás összegét helyi taná­
csonként meghatározta.

Néhány helyi tanácsnál beruházá­
sok elhúzódása, illetve másoknál 
előrehozása miatt szükségessé vált 
bizonyos átcsoportosítás. így Hajdú- 
hadház nagyközség ebben az évben 
a tervezettnél kevesebb, Balmazúj­
város és Polgár pedig több hozzájá­
rulást kap. Ugyanakkor a megyei 
tanács állást foglalt abban is, hogy 
melyik években kapjon Balmazúj­
város több, a két másik község pe­
dig kevesebb hozzájárulást az ere­
deti tervekben szereplő összegeknél.

összesen tehát 988 millió 594 ezer- 
forint sorsa fölött döntött hétfőn a 
megyei tanács (a költségvetési és 
fejlesztési alap együttes összege). 
Ebben az összegben nem szerepel 
Debrecen megyei város tanácsának 
költségvetése és fejlesztési alapja, 
mivel ezt kiemelten kezelik.

Minden bizonnyal számos község 
ben úgy vélekednek, nagyobb hoz 
zájárulásra, nagyobb összegekre i: 
szükség lenne ahhoz, hogy terveiket 
megvalósíthassák, ez természetes. A 
megyei tanács mielőtt döntött a fel­
sőbb szintű támogatás mértékéről 
alaposan mérlegre tett minden kö­
rülményt, s ennek megfelelően ho­
zott határozatot. Nyilvánvaló, a ki­
adás nem lehet nagyobb, mint a be­
vétel, csak azzal gazdálkodhatunk 
amit helyben vagy országos szinten 
megtermeltünk.

Hajdú-Bihar megyében a városi, 
községi tanácsok több ízben bizo­
nyították az elmúlt években, hogy 
jó munkával, nagyobb gondosság­
gal bizonyos mértékig lehet növel­
ni a bevételeket is. Ez a lehetőség 
ebben az évben is a tanácsok előtt 
áll. S talán még nagyobb annak a 
lehetősége, hogy lelkiismeretes 
munkával, jobb ellenőrzéssel, ki­
adások sokoldalú mérlegelésével je­
lentős összegeket takarítsanak meg.
S ez nemcsak az igazgatási appará­
tusra, a szakemberekre vonatkozik. 
Különösen a takarékosság dolgában 
maguk a tanácstagok is sokat tehet­
nek. Megbízatásuknak az év minden 
napján eleget téve, úgy hogy való­
ban a közösség „szemei” módjára, 
igaz gazdaként ügyelnek a közös­
ség sohasem túlságosan sok, de a 
szükségesekre mindig elegendő va­
gyonára.

Hz irályt! ugyanaz...
Ügy mondják, minden hason­

lat sántít. Ez talán nem. Az egyik 
vállalat igazgatója fogalmazott 
így, amikor középtávú tervük 
végrehajtásának eddigi tapaszta­
latairól s a szükségessé vált mó­
dosításokról beszélgettünk. Máris 
módosítani kell a tavaly előké­
szített, s öt esztendőre szóló prog­
ramot? Hogyan terveztek ott, ahol 
végezvén a munkával, szinte rög­
vest nekiállhatnak az átdolgozás­
nak? Sem itt, sem a vállalatok 
nagy többségénél nem adtak ki a 
kezük alól megalapozatlan prog­
ramot, ezt állapíthatta meg a Mi­
nisztertanács, amikor összegezte 
a vállalati középtávú tervek ké­
szítésének tapasztalatait. Csak 
nem dogmát alkottak, nem min­
den áron végrehajtandó, a válto­
zásoktól függetleníthető feladato­
kat határoztak meg. Iránytűt ké­
szítettek. Merre, milyen utakon 
haladjanak, hová érjenek el, ezt 
kellett hogy rögzítse a terv. Amit 
a szakemberek úgy jelölnek, 
hogy: a vállalat fejlesztésének fő 
iránya, üzletpolitika, az eszközál­
lomány hatékonyabb fölhasználá­
sa s így tovább. Újdonság volt a 
feladat, első ízben készült a vál­
lalatoknál ilyen terv. A harmadik 
minden bizonnyal jobb lesz. Az 
ötödik még inkább. De ez az első 
sem rossz.

Az, hogy a vállalatok figyelme 
a napi s éves feladatok mellett 
egyre inkább ráterelődik a hosz- 
szabb távú teendőkre is, nemcsak 
szükséges, hanem hasznos. Az ön­
állóság egyik feltétele s követel­
ménye. Igaz, az ilyesfajta előrelá­
tás mindig rejt bizonyos fokú té­
vedési lehetőséget. Igaz az is, 
hogy föltételezi a leglényegesebb 
tényezők változatlanságát, így 
például az adóztatás, nyereségel­
vonás, fejlesztési lehetőség szilárd 
kereteit. Ezek — a beruházási te­
vékenység ismert feszültségei mi­
att — most módosultak, ha nem 
is alapvetően. Módosulnak tehát 
a vállalati tervek szintén. Ám 
nemcsak ez okból. Változásokat 
sürgetnek kapukon belüli ténye­
zők is. Az, hogy nem mérték fel 
alaposan a keresletet, nem tisz­
tázták kellően a kooperációs kap­
csolatokat, az anyagbeszerzés for­
rásait, a munkába állítható ter­
melőberendezések összetételét, 
csupán néhányat említve a lehet­
séges okok közül. Mindez bizo­
nyos határig természetes. Ebben 
az esetben nincs mód „laborató­
riumi” kísérletekre, a próbaterep 
maga az élet. Sikerekkel s kudar­
cokkal egyaránt. A baj akkot 
kezdődik, ha a változások kapko­

dást szülnek; átgondolt módosítás 
helyett rögtönzéseket, félmegol­
dásokat. Esetleg pánikhangulatot, 
mert — mint hallani nem is egy 
helyen — „minden kútba esett”. 
Amiről persze szó sincsen.

Múlt évi gazdasági eredménye­
ink összefoglalóját éppen a kö­
zelmúltban tette közzé a Közpon­
ti Statisztikai Hivatal. Kitűnik 
ebből az országos zárszámadás­
ból, hogy az ipari termelés növe­
kedése elmaradt a tervben sze­
replő mértéktől. Egy esztendő 
ugyan nem ad okot messzemenő 
következtetésekre, de mindenkép­
pen figyelmeztet. A vállalatok 
ugyanis középtávú terveikben 
mintegy ötven’ százalékos terme­
lésbővüléssel számoltak, szemben 
a népgazdaság 32—34 százalékos 
irányzatával. Ahogy hasonló a 
helyzet a kivitel esetében. A vál­
lalatok itt is többet kívánnak ex­
portálni az öt esztendő alatt, 
mint amennyit a népgazdasági 
terv feltüntet. A vállalati akarat, 
akár a termelés növelését, akár 
az export bővítését nézzük, he­
lyes, egészséges. Ám ennek alap­
jait és feltételeit is meg kell te­
remteni, s ilyen értelemben az 
iránytűk „pólusát” valóban he­
lyesbíteni szükséges. Az eredeti 
programhoz mérten nagyobb sze­
repet követel a munka- és üzem- 
szervezés, a belső tartalékok fel- 
használása a termelési költségek 
csökkentésére, a hatékonyabb 
műszaki fejlesztés, s általában a 
célratörőbb fejlesztési politika, 
mind a gyártás, mind a gyártmá­
nyok esetében. Hasonlóan ezek­
hez, a hitelek igénylése és befek­
tetése szintén újabb elemzést, át­
gondolást igényel, akárcsak a sa­
ját fejlesztési eszközök kamatoz­
tatása. Ezek szerint mégis „min­
den kútba esett?” Nem. A beve­
zetőben említett igazgató rátapin­
tott a lényegre: az iránytű ugyan­
az maradt, de a pólus valame­
lyest módosult. A vállalati és a 
népgazdasági céloknak és érde­
keknek egymáshoz közelebb kell 
kerülnie. Az egyensúlyzavarok 
fokozatosan így szüntethetők meg.

Baj-e tehát, ha a múlt évben 
elfogadott terveket most ismét 
kézbe veszik a vállalatoknál, s 
itt-ott módosítanak rajtuk? Nem 
baj, hanem szükséges munka ez. 
Éppen így biztosítható, hogy a 
részletek rugalmas alakítása nyo­
mán ne torzuljon az egész, a vál­
lalati iránytű helyes útra terelje 
azt, ami most kátyúk között zöty- 
kölődik, azt a célt mutassa, amit 
el is lehet érni.

M. O.
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Nagyjavításon a balatoni hajók
A tél beálltával a MAHART siófoki kikötőjében pihennek a balatoni 

személyhajók. A csend és a nyugalom csak látszólagos, mivel ebben az 
időszakban végzik a hajók nagyjavítását. Idén a 27 személyhajó közül 
tizenkettőt vontatnak javításra, többek között a Balaton legnagyobb ha­
jóját, a Beloianniszt is, amelyben kicserélik a már 20 éves, elöregedett 
motort. (MTI-fotó: Kovács Sándor felvétele—KS)
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Debreceni Lajos Debrecen, Szabó 
Kálmán u. 45. szám alatti olvasónk 
levelében panaszolja, hogy még de­
cember 18-án a debreceni Il-es pos­
tán feladott egy dísztáviratot, a 
távirat a mai napig sem érkezett 
meg a címzetthez. Panaszára három 
hét múlva azt a hivatalost választ 
kapta, hogy a távirat kézbesítését 
kimutatni sem tudják ezért 12 fo­
rintot visszaküldték neki (a feladó 
16 forintot fizetett érte). Nem ez 
az első eset, amikor baj van a táv­
irat kézbesítésével. Előzőleg tör­
tént, hogy a Nagyiétán feladott táv­
iratában a Debreceni család cím­
zés Abuczkyra változott, a távirat 
feladója pedig Idusról Jánosra.

Az a kérése, hogy nagyobb gond­
dal intézzék a postán a táviratok 
ügyét.

Isméi a 24-es busz
Edvi Lászlóné, a Gördülőcsap­

ágy Művek dolgozója panaszolja, 
hogy január 25-én a Rózsa utcából 
a 20 perces várakozás után érkező 
autóbuszra már nem tudtak föl­
szállni, mert zsúfolva volt, és meg­
állás nélkül továbbment. Többször 
előfordul az, hogy elkésnek a mun­
kából.

Arra kérik a Volán vezetőségét, 
hogy igazolják a késéseket, mert az 
üzembiztonsági osztályon az elké­
settek névsorára kerülnek, és ezért 
figyelmeztetésben részesülnek.

Az említett napon legalább hat­
van társával együtt késtek el a 
munkából.

Panasz az Utasellátóra

ellátóUT A

Arnóczki József, Hosszúpályi, 
Erdő u. 4. szám alatt lakó olvasónk 
levelében felhívja a figyelmet ar­
ra, hogy Debrecenben, a Nagyállo­
más épületében levő Utasellátó tál-
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ponállóban igen súlyosan kifogá­
solható állapotok vannak. Nagy a 
piszok, a szenny, a füst reggel 5-től 
este 22 óráig. Ha a KÖJÁLL ezt a 
helyszínt megszemlélné, talán még 
be is záratná.

szállhat lel

Kúti Ferenc, Hajdúhadház, Rá­
kóczi utca 13. szám alatti olvasónk 
azt teszi szóvá, hogy ez év január 
25-én a Hajdúhadház—Téglás köz­
ségekből Debrecenbe bejáró dolgo­
zókat, akik a törzsgárdához is tar­
toznak, nem engedték felszállni a 
GÖCS külön autóbuszára, arra hi­
vatkozva, hogy az csak az újonnan 
felvett dolgozókat szállítja. Ez azért 
is kellemetlen, mert előre ezt nem 
közölték senkivel.

Ez az intézkedés legalább 40 dol­
gozót érint.

\

Ha az a ventillátor
nem lenne!

Bagi Lászlóné, Debrecen, Bene­
dek tér A-épületben lakó előfize­
tőnk arról számol be, hogy a Bocs­
kai éttermet és sörözőt november 
hónapban felújították, és gázfűtést 
vezettek be. A sörözőben levő ven­
tillátort azonban nem javították 
meg, és ez olyan zajjal működik, 
mintha egy traktor búgna. A ven­
tillátor a lakásuk ablaka alatt mű­
ködik, és a nagy zaj miatt nem lehet 
nyugodni, mert még 22 órakor is 
bekapcsolják.

Három évvel ezelőtt már a pa­
naszlevél alapján leállították ezt a 
ventillátort, de most újra bekap­
csolták anélkül, hogy javításáról 
gondoskodtak volna.

25 tanyai család bérese
Kovács Sándor, Debrecen, Bel­

legelő 953. szám alatt lakó olva­
sónk 25 aláírással ellátott levélben 
kéri, hogy a 22-es busz kapjon meg­
állót a Szemétdűlő végén is. Sokan 
laknak abban a körzetben, számí­
tásba kell venni azt is, hogy mivel 
a tanyai iskolában a felső tagozat­
ban a tanítás megszűnt, gyermekek 
is járnak Debrecenbe iskolába.

II kifogásait Délibáb-számla
Székely Artúr, Budapest, Balassi 

Bálint u. 24. szám alatti lakos la­
punkhoz intézett levelében tette 
szóvá, hogy a hajdúszoboszlói Hotel 
Délibábban béreltek szobát, meri 
úgy hirdették, hogy 750 forintért 
egyhetes szállást és háromszori ét­
kezést nyújtanak, s még külön 
programot is adnak. Hajdúszo­
boszlóra érkezésük után tapasztal­
ták, hogy nem azt nyújtják, amit 
hirdettek, és ezért egy nappal ha­
marabb el is hagyták a szállodát. 
Silány minőségű volt a koszt, és 
5,90-et számítottak egy húslevesért.

A levélre válaszolt Végh László, 
a Hajdú-Bihar megyei Vendéglátó 
Vállalat igazgatója, közölve, hqgy a 
panaszt kivizsgáltatta, a visszássá­
gok megszüntetése érdekében intéz­
kedett, és 300 forintot kártalanítás­
ra el is küldött a panasztevő részé­
re.

Hz őröm nem volt tartós
Ezzel a címmel közöltük a konyá­

nak panaszát a gázszolgáltatás el­
maradása miatt.

A levélre válaszolt a Gázszolgál­
tató és -szerelő Vállalat üzemegysé­
ge, elismerve, hogy egy alkalommal 
nem tudták az előírt túrajáratos 
napokat betartani. Intézkedés tör­
tént, hogy Konyár község pb-gázel- 
látási igényeit a szükségletnek meg­
felelően kielégítsék.

II fedett villamos- 
megállóhelyek

Panaszlevelet közöltünk arról, 
hogy a Hatvan utca végén és az Or­
vostudományi Egyetem előtt volt 
fedett villamos-megállóhelyeket el­

bontották, és újakat nem építettek. 
A panaszra a Debreceni Közleke­
dési Vállalat igazgatója, Pető Béla 
válaszolt. A következőket írta: 
Egyik villamos-megállóban sem in­
dokolt fedett váróhelyiség építése. 
Az Orvostudományi Egyetem előtti 
megállóban mindig van várakozó 
villamos, mert a megállóban levő 
villamos csak akkor indul el, ami­
kor az utána jövő már a megálló­
hoz közeledik. A várakozási idő te­
hát itt igen rövid.

A Hatvan utcai megállóhelyből 
nyolcpercenként indulnak villamo­
sok. Ez is rövid idő a várakozást 
tekintve, és emellett az teszi feles­
legessé a megállóhely építését, hogy 
ez a vonai szanálásra van ítélve, 
ami előreláthatólag 1973-ban kö­
vetkezik be.

Meszesgödör az átlóién
Ezzel a címmel közöltük Engi 

Sándorné panaszlevelét arról, hogy 
az Apafi utcai körzetben az új bér­
házak és ABC-áruház környéke el­
hanyagolt, szemetes.

Dr. Nagy István, a Debrecen vá­
rosi Tanács III. kerületi Hivatalá­
nak elnöke válaszolt a panaszra, 
közölve, hogy a panaszosnak igaza 
van. A 3000 adagos gyermekélelme­
zési konyha mellett az ételt hordó 
gépjárművek mosása, tisztítása 
után a szennyes víz a környéken 
szétfolyik, mivel nincs víznyelő. Az 
intézkedés megtörtént, hogy az ér­
dekelt' vállalatok rendet teremtse­
nek a környéken.
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Ragu harmadszorra
Ha jól emlékszem, 5,40 a ser­

tésraguleves Debrecenben, az 
Alföldi étteremben. Az ár: ár, 
különösebb vita nem lehet. 
Azonban ha valaki már vállal­
ja, hogy ezt kifizeti, akkor el­
várná. hogy legalábbis fogyaszt­
ható ételt kapjon. Ez csak ar­
ról jut eszembe, hogy hallot­
tam egy egészen friss ügy­
ről: olyan hidegen szolgálta fel 
vasárnap délben a pincér azt a 
bizonyos ragulevest az Alföl­
diben, hogy valósággal fagyot- 
tan úszott a tetején a zsír. a 
vendégek visszaküldték, hogy 
melegítsék meg a konyhán. Jó 
tíz perc múltán a pincér újra 
jelentkezett a levessel, de az 
— ha lehet — még hidegebb 
volt.

Űjabb melegítés, és párolgóit 
a leves — végre valóban me­
legen az asztalon. De már nem 
esett jól a vendégeknek, és a 
felszolgáló is nagyon kényel­
metlenül érezte magát. Kérte 
az elnézést — meg is kapta —, 
mindez azonban már nem ér­
dekes. Legfeljebb az lehet el­
gondolkoztató, hogyan képzelik 
egyes helyeken. Netalán úgy, 
hogy az étterem vendége egyál­
talán nem számít, örüljön, ha 
kiszolgálják?

Az Alföldi étteremben szer­
zett tanulságok erre engednek 
következtetni. Számukra viszont 
ez legalább annyira ártalmas, 
mint a szervezet számára az 
ilyen zsíros, hideg raguleves. És 
nemcsak azért, mert esetleg 
akad valaki — véletlenül —, 
aki például megírja az új­
ságban. Azért sem jó, mert 
más csatornákon is elmegy a 
rossz híre ennek a kedvelt ét­
teremnek. (ku—ti)
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Sárvári íakutatók
Az Erdészeti Tudományos Intézet észak-dunántúli, sárvári kísérleti 

állomása foglalkozik a fenyőfa szaporítási problémáival. A négy év óta 
működő állomás már eddig is nagy segítséget nyújtott a magyar papír- 
és cellulózgyártásnak. (MTI-fotó — Fehérváry Ferenc felv.—KS)

NAPK
Vasárnap reggel elmen­

tem a 11-esbe. Csak tejet 
kellett vásárolnom. Napon­
ta megiszunk három-négy 
üveggel, s hogy az ünnepi 
fejadag is biztosítva le­
gyen, hát rászántam ma­
gam a bevásárlásra. Per­
sze, hogy mi mennyi tejet 
iszunk, az szigorúan ma­
gánügy volna, ha nem ösz­
tökélne mindig az a meg­
győződésem, hogy az alko­
holizmus elleni küzdelem­
ben szükség van a legvá­
ratlanabb propagandára is. 
Szóval bandukoltam is én 
szép csendesen, amikor ta­
lálkoztam egyik ismerő­
sömmel. Az üdvözlés, a 
„hogy vagy”, „jól vagyok” 
után kiderült, hogy egyfelé 
gyalogolunk s mivel némi 
tapasztalatunk van már a 
vasárnapi bevásárlást ille­
tően, hát haditervet készí­
tettünk. Én beállók a sorba 
— osztottam fel a terepet

—, te pedig azt deríted fel, 
hogy van-e még tej, s ha 
igen, jössz és hozod a blok­
kot.

Minden a lehető legna­
gyobb rendben ment is, 
csak egy tényezőt hagytunk 
figyelmen kívül. Az asszo­
nyokat. Azokat, akik a há­
tam mögött álltak. Mert 
jött az én barátom angyali 
szelídséggel és gyermeki 
lelkesedéssel, hogy minden 
rendben, s megvan a blokk 
is, de amikor át akarja 
nyújtani, mindjárt elkezdő­
dik a felzajdulás.

— Hát ezt meg hogy 
képzelik maguk? — kérdezi 
a mögöttem álló középkorú 
asszony.

— Mit hogy képzelünk? 
— kérdezek vissza, s ve­
szem a blokkot, amit a ba­
rátom lobogtat.

— Hát azt — csap ránk 
gúnyosan a hangja, hogy 
egy helyen maguk tulaj­
donképpen ketten állnak. 
Arra nem gondolnak, hogy 
mi is sietnénk, s nekünk

ilyenkor vasárnap délelőtt 
mégiscsak több dolgunk 
van, mint maguknak.

Mit lehet erre szólni? 
Nem szólunk mi sem, s to­
pogunk csendesen előre, 
ahogyan a kassza jóvoltá­
ból lehetséges.

De nem így az asszonyok. 
Mert a második, aki mögöt­
tünk áll, az már azt mond­
ja, hogy persze ilyenek a 
férfiak, a harmadik azt, 
hogy vannak, akiknek fo­
galmuk sincs a szocialista 
demokráciáról, a sor vége 
meg már azt zúgja, hogy 
két huligán erőszakosko­
dott egy ártatlan özvegy­
asszonnyal.

Ismerősöm — közismer­
ten példás családapa — iz­
zad, s pillanatok alatt el­
tűnik a vásárlók hullámve­
résében.

— Ott szalad a huligán 
— mutatok utána, s miköz­
ben mindenki arra lódul, 
én nyugodtan, tülekedés 
nélkül odamegyek a kasz- 
szához, megváltom a blok­
kot, s a tejet is sikerül pil­
lanatok alatt megszerez­
nem.

Barátom a kapualjból le­
selkedik, s csak akkor me­

részkedik elő, amikor látja, 
hogy egyedül ballagok. Hát 
most mondd meg — töröl- 
geti a homlokát —, ha nem 
sikerül meglépnem, még 
megtépnek ezek az asszo­
nyok. Én még ilyet nem 
láttam. Mindegyik az visí­
totta, hogy fogják meg azt 
a nagy melákot, annak kell 
elkapni a grumáncát.

— Csak azt tudnám, 
hogy mi bőszítette fel őket 
annyira ellenem?

Van egy kis szobám, te­
le lim-lommal, a gyerekjá­
téktól kezdve a folyóiratig 
fhindennel. Csendes, leg­
rejtettebb zuga a lakásnak. 
Dolgozni és duzzogni egy­
aránt lehet benne.

Igen ám, de napokban el­
aludt benne a villany. Pró­
báltam így-úgy, de a vége 
csak az lett, hogy szóltam a 
házfelügyelőnek. Jött is a 
szerszámaival, s mielőtt 
még hozzákezdett volna, 
mondom neki:

— Ez a villany egy ku- 
néros szerkentyű. Most az 
istennek sem akar égni, de

tegnap, mikor ököllel meg­
csapkodtam a kapcsoló kö­
rül a falat, hát mindig fel­
gyűlt.

— A, más lesz ott a baj 
— legyint a szakember fö­
lényével, s máris kapaszko­
dik a kétágú létrán s le­
szedi a búrát, és szereli szét 
a körtét tartó foglalatot.

— Itt a hiba — mutatja, 
s valóban minden szét van 
égve, csakúgy porlad a ba­
kelit.

— Hát akkor lássunk ne­
ki — biztatgat —, s miköz­
ben ő végzi a nehezét, én 
mint valami betanított se­
gédmunkás világítok az 
elemlámpával, s hol kikap­
csolom, hol bekapcsolom az 
elektromos biztosítékot.

Telik az idő, de a villany 
csak nem akar felgyulladni. 
Szétszedjük a kapcsolót is, 
megnézzük a tokot, a szála­
kat, a helyzet változatlan.

— Nincs benne áram — 
fogalmazza Cs. bácsi a ta­
nulságot. — Ügy látszik, 
valahol elszakadt a veze­
ték. Nincs mese — teszi 
hozzá önkritikusan —, va­
lami szakembert kell hívni. 
Aki majd végigvizsgálja az 
egész vezetéket.

Még visszarakjuk a kap­
csolót, a foglalatot, a kör­
tét, a búrát, s a „mester” 
azzal az ígérettel búcsúzik, 
hogy majd hív valami is­
merős szakembert. Ebben 
maradtunk, s már el is fe­
lejtem az egészet, amikor 
csengetnek. A házfelügyelő.

— Valami még eszembe 
jutott — jön beljebb, s már 
megy is a kis szobába. Me­
gyek utána, s csak azt lá­
tom, hogy feltolja az ókulá- 
réját, jobb kezén kissé fel­
rántja a pulóvert, s ököllel 
neki a falnak. Ráver vagy 
kettőt, hogy csak úgy zeng 
a ház. Nyúl a kapcsolóhoz, 
billent egyet rajta, s máris 
kigyullad a villany, mintha 
megszeppent volna.

— Hát ezt elfelejtettem 
— mondja, s miközben ott 
állok a szétzáporozó fény­
árban, arra gondolok, hogy 
tapasztalataim megint gaz­
dagodtak egy megfoghatat­
lan rejtéllyel.

Ügy látszik, használat 
közben a tárgyi világ is 
magára szed valamit em­
beri természetünkből
Egyébként mi magyarázná 
ennyire ellentétes viselke­
dését?

(b. i.)
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Három egyetem kulturális tervei
Debrecen szellemi életének — 

egyetemváros jellege miatt — fon­
tos területe az egyetemek kulturá­
lt tevékenysége. A város művelő­
dési intézményei és az egyetem kö- 
zött; kapcsolatot, valamint az egye­

temisták művelődését, szórakozását 
biztosító programokat a kulturális 
bizottságok szervezik. Titkáraiknál 

néhány nappal a vizsgaidőszak 
után — eredmények, gondok, tervek 
után érdeklődtem.

Agrártudományi Egyetem
\ hallgatók mintha a képzőmű­

vészettel rokonszenveznének legin­
kább Az elmúlt év legsikeresebb
rendezvényeinek egyike két szob­
rász- es két festőművész bemutatója 
volt. s az idei „évadot” is ilyen jel­
legű . állítás nyitja .meg: február 
17-én Imre Júlia textiltervező mű­
vész mutatkozik be a tavalyi. Ipar­
művészeti Múzeumban tartott kiál­
lításának kibővített anyagával. A 
Debreceni Művésztelep alkotói közül 
Topor András. Tenk László, Cs. Uh- 
rin Tibor, valamint Prim Zoltán 
szerepelnek tárlattal, a képzőművé­
szeti kör pedig Baska József buda­
pesti festőművész meghívását vette 
tervbe.

Az egyetem színjátszó köre, az 
1967 óta 20—22 fővel működő 
CERES együttes sikeres jugoszlá­
viai vendégszereplése óta sem tét­
lenkedett (bár rendezőgondokkal 
küszködve nehezebben dolgoznak). 
Zágráb és Gödöllő után Szeged ne­
vét írhatják naplójukba, ahol az or­
szágos fesztiválon egy oratóriumot 
mutatnak be. majd Szicíliába utaz­
nak és április 20—26-a között az 
amatőr színjátszók palermói feszti­
válján lépnek fel egy Balázs Béla- 
adaptációval. 1973'áprilisára Nancy- 
ba. világfesztiválra szóló meghívást 
kaptak.

A negyven tagú énekkar jó isme­
rőse Hajdú-Bihar megyének. 1971- 

többek között — Pocsaj-ben

Esztár kultúrház avatóján, Biharug- 
ra, Nyírgelse, Balkány és Tiszalök 
közönsége előtt léptek fel. Április 
első felében Hajdúszoboszló megyei 
kórusversenyre, nyáron Keszthely 
országos fesztiválra, a jövő évben 
Finnország többhetes turnéra vár­
ja őket. A népitánccsoport tagjai az 
énekkarral közösen járták be a me­
gye falvait, s decemberben felléptek 
a II. országos agrártudományi na- 
P°k műsoros estjein is. A Művelő­
désügyi Minisztérium harmincezer 
forintos anyagi támogatással segí­
tette a tevékeny együttest.

Aktív a „házi ’ kulturális élet: a 
kollégiumi rádióstúdió rendszeres 
irodalmi műsorral jelentkezik, ahol 
főleg elsőéves hallgatók kapcsolód­
hatnak be a közösségi munkába. 
Lux névvel nyolctagú tánczenekar 
alakult, akik hétvégi össztánceste­
ken muzsikálnak. A közeljövőben 
várható az ifjúsági klub megnyitása 
is. Az egyetem négyszáz fős szín­
házteremmel rendelkezik. Sok or­
szágos szintű szakmai konferencia 
mellett itt zajlott le a tavalyi év 
legsikeresebb rendezvénye. Keres 
Emil előadóestje is. Az idei tervben 

anyagi okokból — háttérbe szo­
rult a fővárosi művészek szerepel­
tetése; az agrárosok inkább színház- 
ős hangversenybérleteket vásárol­
nak, így még szorosabb kapcsolatba 
kerülnek Debrecen kulturális-szel­
lemi életével.

Orvostudományi Egyetem
A kulturális bizottság legfőbb tö­

rekvése. hogy anyagi lehetőségeihez 
képest minél sokoldalúbb rendezvé­
nyekkel elégítse ki a kevés szabad 
idővel rendelkező orvostanhallgatók 
differenciált érdeklődését. Ilyen el­
gondolások alapján született meg 
egy képzőművészeti előadássorozat 
terve is, melynek előadója, Tenk 
László, a Debreceni Művésztelep 
fiatal alkotója a képzőművészet mai 
állapotával és jövőjével, az ameri­
kai hatással, a modern magyar 
szobrászattal és festészettel, a kép­
ző- és építőművészet viszonyával 
foglalkozik majd. Az idei első tár­
lat Cs. Uhrin Tibor Debrecenben 
eddig még ki nem állított tűzzo­
mánc képeiből nyílik. Később — a 
nyári, egyetemi és főiskolai fesztivál 
előzményeként — medikus képző­
művészek kiállítására kerül sor. A 
népművészeti tárgyú kiállítások a 
Mezőkövesdi Matyó Háziipari Szö­
vetkezet termékein kívül mezőtúri 
népi kerámiák bemutatását is ter­
vezik.

Februárban kerül sor Tompa 
László előadóestjére. Az egyik év- 
íolya : Ladányi Mihály költőt látja 
vendégül, s verseiből a DOTE Iro­
daim: ' inpada mutat be válogatást. 
5zc: -s kapcsolatot alakítottak ki a 
város kulturális intézményeivel. 
Négyszázötven színházi bérletet 
ette/ gyakorlatilag: lekötöttek 

teljes házat), s a hat bérletes 
darab lejátszása után vitára szeret­
nék meghívni a Csokonai Színház 
művészeit és rendezőit, akiket bizo­
nyara erdekel a nézőközönség zö­
me. xció egyetemisták véleménye.

April mean háromszáz bérlettel

indul a filmklub; hat előadásán az 
új hullám filmjei és a Bergmann- 
trilógia szerepelnek. Tervezik a 
„balázsbélások” bemutatását, s meg 
szeretnék hívni a Filmművészeti 
Főiskola diplomázóit, akik egyete­
mista közönség előtt eddig csak a 
budapesti Eötvös-klubban szere­
peltek vizsgafilmjeikkel.

Az egyetem amatőr filmkörének 
tagjai rendszeresen jelentkező, ún. 
DOTE-híradók készítésével tudósít­
ja a medikusokat a mindennapi ese­
ményekről, a világjáró kör dia-, 
vagy filmvetítésekkel illusztrált él­
ménybeszámolókat tart, legutóbb 
pedig politikai vitaestet rendezett 
a kulturális bizottság Ipper Pállal 
— s mindez pezsgő „belső” életre 
vall. Többen beneveztek a „Ki mit 
tud?”-ra is; Doktor Ferenc (szava­
lat) már túl is jutott az első selejte­
zőkön. Csiba László és Fazokas Bé­
la (pódium) Peter Hantke egyik da­
rabjával indulnak. Beadta nevezé­
sét a Bokor Gyula vezette egyetemi 
tánczenekar is.

A DOTE kulturális bizottsága — 
kihasználva a „szomszédságot” — 
szeretne szorosabb együttműködést 
kialakítani a Kossuth egyetemmel, 
az idén például 150 előadóest-bérlet 
vásárlását tervezik, hogy orvostan­
hallgatók is látogathassák a Kos­
suth rendezvényeit. Mindenképpen 
kifizetődő lenne a kapcsolat mind­
két fél számára, hiszen így egy mű­
vész leutazása két alkalmat, két 
előadóestet helyettesít, s a két rész­
re osztott költségek is kisebbek, 
mintha mindkét fél külön-külön 
rendezné a műsort.

Kossuth Lajos Tudományegyetem
A Kulturális bizottság februári 

pr°gr nja a „hiányokat törleszti ".
plyan rendezvény, amely a 

[H- ' félévben (lemondás vagy be- 
egsév miatt) elmaradt, most kerül 

^0r: A művészeti magazin decern- 
elmaradt előadása február 

■1-en. Berek Kati előadóestje a hó- 
yaP ' jsodik felében lesz megtart- 

r oruár huszonkettedike az őszi 
, acv ersenysorozat egyik elmaradt 

" "’ének, a Tátrai-vonósnégyes 
s zereplésének időpontja, 
tavaszi hangversenysorozat 

r.orom. koncertjére az aulában 
or- Az első alkalommal Tsu- 

;,0s - Fsutsumi japán gordonkamű- 
'es/- másodszor Antal István és Hi- 
f " erenc zongoraművészek szoná- 
jSparos játékát élvezhetik a zene­
órátok. A harmadik estre a Liszt 
erenc kamarakórus meghívását 

_ervezik Zenei csemegének ígérke- 
1; a Valparaiso! egyetem március 
asodikai dalestje. A chilei egytit- 

es a világ egyik leghíresebb kóru- 
a akik eddig több mint harminc 

országban mutatták be dél-ameri­

kai dalokból összeállított műsoru­
kat.

A népszerűvé vált művészeti ma­
gazin sorozatban az idén is látha­
tunk három előadást. A sorozat el­
ső része, a Devecseri Gábor-emlék- 
est egyben országos premierjét is 
jelenti a budapesti Irodalmi Szín­
pad műsorának, amelyet Huszár 
Zsuzsa, a költő özvegye rendezett és 
az országban első alkalommal Deb­
recenben mutat be. Csernus Ma­
riann, Gordon Zsuzsa és Madaras 
József színművészek is fellépnek 
az esten. A második előadás Kom- 
lós János előadóestje, a Mikrosz­
kóp Színpad társulatának közremű­
ködésével. A művészeti magazin 
harmadik része Babits Mihály „Jó­
nás könyve” című művének bemu­
tatása a fővárosi Irodalmi Színpad 
tagjaival, Sinkovits Imre főszerep­
lésével.

Janus Pannonius születésének 500. 
évfordulója emlékére rendezik a 
reneszánsz esteket. Az első alka­
lommal Janus Pannonius és Balassi 
műveiből ad elő Surányi Ibolya; a

második előadáson Jancsó Adrienne, 
valamint neves énekesek, zenésze* 
reneszánsz költők és komponisták 
műveit elevenítik fel. A harmadik 
rendezvény egyetlen színész műso­
ra: Gábor Miklós emlékszik vissza 
Hamlet szerepeire.

Az első képzőművészeti rendez­
vény — a munkásmozgalmi plakát­
kiállítás — már a vizsgaidőszak 
utolsó napjaiban megnyitotta ka­
puit és február közepéig lesz meg­
tekinthető. Az ezt követő Hrabéczy 
Ernő emlékkiállítás a XX. századi 
debreceni képzőművészet kiemel­
kedő alkotóegyéniségét mutatja be. 
Később Segesdy György szobrász- 
művész tárlatára és az Erasmus- 
emlékkiállításra kerül sor. A felső­
fokú oktatási intézmények május 
elején kezdődő művészeti fesztivál­
ján a Kossuth egyetem a képzőmű­
vészeti szekcióban vállalta a házi­
gazda szerepét. A képzőművészeti 
anyagok az Egyetem Galéria tárlat­
sorozatában, a díszudvarban lesz­
nek kiállítva. A fesztivál országos 
záróünnepélyét az aulában tartják.

A filmművészet iránt érdeklődő 
egyetemi hallgatók számára a film­
klub Debrecenben még nem játszott 
filmeket mutat be tíz előadásban. A 
hagyományos filmesztétikai vitakör 
után új kezdeményezésként említ­
hető a filmesztétikai szabadegye­
tem. Az egyetem művészeti együt­
tesei, a népitánccsoport és a Corelli 
zenekar a számos hazai fesztiválon 
való szereplés mellett tavasszal len­
gyelországi turnéra indulnak, a Fő­
nix együtteshez érkezett — vendég- 
szereplésre szóló — meghívások 
száma jóval tíz fölött van.

A KLTE kulturális bizottsága elé­
gedett a rendezvények látogatottsá­
gával. Az előadóesteket gyakran öt­
száz fős közönség (azaz telt ház) 
előtt tartották, az Egyetem Galéria 
legnépszerűbb kiállításain — az 
„India művészete” bemutatón és a 
Berczeller-szoborkiállításon — 
mindkét alkalommal ötezer körül 
mozgott a látogatók száma.

N. I.

Kapunyitás előtt 
a Hajdúsági Múzeum

Ügy tűnik, hamarosan híressége 
lesz a böszörményieknek — de 
Hajdú-Bihar megyének is — a 
múlt évben felújított Hajdúsági 
Múzeum. A városi tanács jóvoltá­
ból új helyiséggel bővült az épület­
rész, s nem kevesebb szerepet vál­
lal a Központi Múzeumi Igazgató­
ság sem, amikor a Hajdú-Bihar me­
gyei Múzeumok Igazgatóságával 
karöltve értékes anyagokkal, fel­
szerelésekkel, szakértői stáb rendel­
kezésre bocsátásával biztosítja a 
múzeum berendezését. Bánkúti Al­
bin kiállításrendező csoportja ja­
nuár elsejétől dolgozik a komp­
lex régészeti és várostörténeti kiál­
lítás előkészítésén. Az előzetes ter­
vek szerint lassan be kellene fejez­
niük a munkát, hiszen a kiállítás 
megnyitását 1971 végére, vagy 1972 
legelejére ígérte a múzeum vezető­
sége. pillanatnyilag azonban úgy 
tűnik, nem tudják márciusnál ko­
rábban befejezni a munkálatokat. 
Mindez objektív körülmények függ­
vényeként alakult így: egyrészt a 
Központi Múzeumi Igazgatóság 
rendezői rendkívül elfoglaltak, 
másrészt a felújítási művelet kí­
vánnivalókat hagyott maga után (a 
falak nem lettek kellően szigetelve, 
ezért salétromosak; nem csiszolták 
le a parkettát, utólag kellett fel­
rakni villanykapcsolókat, konvekto­
rokat, nem szerelték be a képtartó 
síneket stb.). A falak átnedvesedé­
sének végül is az állandó képkiál­
lítás látta kárát, amely megrende­
zéséhez a Nemzeti Galéria egysze­
rűen nem járult hozzá.

Végigjárva a földszinti helyisége­
ket, valóban szembeötlik a vastag 
salétromréteg; ezek után nem is 
csoda a Nemzeti Galéria hajthatat- 
lansgga. Egyelőre úgy próbálnak se­
gíteni a problémán, hogy az emeleti 
könyvtár-, irattár- és irodahelyisé­
geket leköltöztetik, hogy a felsza­
badult területen, ha töredékében is, 
de megvalósíthassák az állandó 
képkiállítást. A probléma természe­
tesen továbbgyűrűzik. A könyvtár

és az irattár épp az elmúlt időszak­
ban kapott a megyei múzeumi szer­
vezettől két nagyon drága beépített 
polcot, amelyek jelenlegi helyükre 
lettek tervezve, s amelyeket most 
szét kell verni, és át kell alakítani.

Módi Györgyné régész kalauzolt 
végig a félig-meddig már berende­
zett termeken. A népvándorlás né­
peit, a honfoglalás korát idéző tár­
gyi emlékek már helyükre kerültek 
és lassan kibontakozik a néprajzi 
rész is, amely a legtöbb — szám 
szerint négy — helyiséget kapta.

— Kiállításunkban a népvándor­
lás népeit, a honfoglalás korát, a 
magyar középkort idéző emlékek 
ugyanúgy helyet kapnak, mint a 
hajdúk letelepítésével és életével 
kapcsolatos dokumentumok.

A precíz előkészületekre tekintő 
látogató szemében okkal sejlik fel 
az a tartalmas munka, amelyet a kis­
számú múzeumi gárda végez — há­
rom tudományos munkatárs — egv 
régész, egy történész, egy népraj­
zos) és egy restaurátor dolgozik az 
igazgató mellett.

Utunk végeztével éppen csak be­
tekintettünk a stáb műhelyébe, a 
Központi Múzeumi Igazgatóság 
Bánkúti Albin vezette kiállításrende­
ző csoportjához. Mint elmondták, az 
5 munkájuk most már zökkenőmen­
tesen folyik. Időben, folyamatosan 
szállítják, s szerelik be a vitrin­
háttereket, ami végső soron a ren­
dezés előfeltétele. A rendező stáb 
nevében is tolmácsolhatom tehát, 
megvan immár minden biztosíték, 
hogy tavaszra végre birtokba ve­
gye gazdagon berendezett múzeu­
mát a pártoló közönség. (Helyén 
való itt megjegyezni, hogy az 1970. 
évi statisztikai felmérés alapján 
nemcsak állandósul, de — s főleg 
vidéken — erőteljesen- növekszik a 
múzeumok iránti érdeklődés. Az 
1970. évi 7 millió 153 ezer 458 fő 
múzeumlátogató csaknem 400 ezer­
rel több az azt megelőző évihez ké­
pest.)

Gulyás Imre

A Megyei Művelődési Központ közleményei
A „DEBRECENI KALEIDOSZKÓP" el­

nevezésű vetélkedő felkészítő program­
jai:

1. Pedagógusoknak és játékvezetőknek
(akik az osztály- és iskola versenyek 
forgatókönyvét szerkesztik s a vetélke­
dőket vezetik) a Pedagógus Művelődési 
Házban (Bethlen u. 14.) :

— február 8-án, kedden délután 3 óra­
kor „Forgatókönyv-szerkesztés” (foglal­
kozásvezető Francz Vilmos);

— február 11-én, pénteken délután 3 
órakor „Feladatfajták és módszereik" 
(Francz Vilmos).

2. Tanulóknak a Pedagógus Művelődé­
si házban (Bethlen u. 14.):

— február 9-én, szerdán délután 3 óra­
kor „Debrecen fejlődésének dokumen­
tumai a XVI. század elejéig" (előadó: 
dr. Módy György) ;
a TIT-klubban (Vörös Hadsereg útja 
47.):

— február 10-én, csütörtökön délután 
3 órakor „Debrecen műemlékei" (elő­
adó: Szamosújvári Sándor) ;

— február 11-én, pénteken délután 3 
órakor „A debreceni irodalom a XX. 
században" (előadó: dr. Tóth Béla).

KÖRMCSORAINlt:
Február 8-án. kedden este 7 órakor a 

hajdúszoboszlói SZOT-iskola résztvevői­
nek mutatja be a „Ketten Színház" mű­
sorát. — Február 9-én, szerdán este 6 
órakor Nyírmártonfalván, 11-én, pénte­
ken pedig Üjlétán tartunk mezőgazdasá­
gi ismeretterjesztő előadást a házikertek 
időszerű termelési és növényvédelmi 
tennivalóiról, filmvetítéssel szemléltetve.
— Február 10-én, csütörtökön este 6 óra­
kor Szentpéterszegen a „Köszöntünk, 
szabadság !"-akció irodalmi műsorát mu­
tatjuk be „Himnusz a békéről" címmel.
— Február 12-én szombaton este 7 órai 
kezdettel a Debreceni Népi Együttes kis­
csoportja tart bemutatót.

IRODALMI MATINÉ sorozatunkban 
február 13-án, jövő vasárnap délelőtt 11 
órakor a Művész moziban (Vörös Had­
sereg útja 26 A.) Sólyom Katalin, a Pé­
csi Nemzeti Színház tagja mutatja be 
„Mesebál" című műsorát.

AZ ORSZÁGOS TÄRSASTANCVER- 
SENY programja február 13-án. vasár­
nap a Bartók Teremben: délelőtt fél 12 
órakor ,,C"-kategóriás területi verseny: 
délután 3 órakor „A"-kategóriás klubkö­
zi verseny; este 6 órakor ifjúsági össz­
tánc. (A Megyei Tanács VB művelődés- 
ügyi osztályával és a KISZ megyei bi­
zottságával közös rendezvény). Jegyek 
elővételben a Filharmóniánál válthatók.

KLUBOK, SZAKKÖRÖK HÍREI: - A 
központi filmklubban 8-án, kedden este 
7 órakor „Lengyel filmpanoráma" cím­
mel dr. Veress József filmesztéta tart él­
ménybeszámolót. — Az amatőrfilm-szak- 
kör 8-án, kedden este a Vörösmarty ut­
ca 8. sz. alatt a megbeszélt programmal 
tart foglalkozást. — „Radnóti Miklós” 
ifjúmunkás klub: 9-én, szerdán köny- 
nyüzenei vetélkedő. — „Atlasz” kiváló 
ifjúsági klub: 10-én, csütörtökön este 7 
órakor dr. Lakatos Ferenc megyei ta­
nácsvezető bíró előadása „Fiatalok a 
rács mögött" címmel. — „Angela Da­
vis” ifjúsági klub (Macs) : 12-én. szom­
baton este 7 órától „Az olimpiák törté­
nete" (vetélkedő). — Tóthfalusi Sándor 
munkásklub: ll-én, pénteken este 7 órá­
tól klubtaggyűlés (a klubvezetőség át­
szervezése: programjavaslatok). — „Mó­
ricz Zsigmond” művelődési otthon 
(Nagy Sándor-telep) ifjúsági klubja: 
8-án, kedden este 6 órakor beszélgetés 
Juhász Judit újságíróval a KlSZ-kong- 
resszuson tapasztaltakról. Vendégek: a 
Nyolcadikosok Klubjának tagjai. Szom­
baton, 12-én közös színházlátogatás az 
Új Élet parki ifjúsági klub tagjaival, 
öregek klubja: 10-én, csütörtökön dél­
után 5 órakor „Farsangi népszokások" 
(előadás és filmvetítés). Asszonyok klub­
ja: ll-én, pénteken délután 5 órától „A 
divat változásai" (szabás-varrás). Bar- 
kács szakkör: 9-én délután 3 órától „A 
szerszámok világa: helyes használatuk”. 
Irodalom barátok köre: 10-én délután 5 
órakor „A pantomim” (gyakorlati be­
mutató). — Kerekes-telepi klubkönyvtár 
ifjúsági klubja: 9-én a „Szerelem” című 
film bemutatása (filmklub II.). Szomba­
ton, 12-én műsoros farsangi bál. Ugyan­
ekkor lesz farsangi bál a tégláskerti „Oláh 
Gábor” klubkönyvtár ifjúsági klubjában 
is. — „Horváth Árpád” művelődési ház 
(Süveg u. 3.) könyvtárklubja: 10-én es­
te 6 órakor „Gorkij: Az anya" (felké­
szülés a „Korunk valósága” vetélkedő­
re). Asszonyklub: 8-án, kedden este 6 
órakor „Helyünk a társadalomban" II. 
(vendég: Nagy Zsuzsa újságíró). Kerté­
szeti szakkör: ll-én, pénteken délután 
5 órakor az AGROKER munkatársa tart 
előadást a forgalomban levő hatásos nö­
vényvédő szerekről. Ifjúsági klub: 9-én 
este 7 órakor „Hogyan keletkeztek az 
Ezeregyéjszaka meséi?”, „Andersen, a 
nagy meseíró" (a „Regék, mondák, me­
sék világa” című sorozat első előadása). 
Szombaton, 12-én este 7 órakor „Élő 
keresztrejtvény" (vetélkedő). Ifjú zene­
barátok köre: 9-én délelőtt 10 órakor 
„Sugár: Hősi ének".

SZILÁGYI IMRE: FARSANGI FIGURÁK
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Bohumil Hrabal:
Táncórák idősebbeknek 

és haladóknak
A kötet három kisregénye közül 

talán legjobb az Élesen követett 
vonatok című, amelyben Hrabal 
írásművészetének minden erényét 
megtalálhatjuk: a stílus hajlékony­
ságát, a cselekmény lenyűgöző ér­
dekességét, a jellemábrázolás élet­
hűségét és pajkos humorát.

Egy vasúti forgalmista pajzán 
játszadozás közben a távírász kis­
asszony meztelen ülepére ráüti az 
állomás minden pecsétjét. Már pe­
dig elég sok van belőlük. A kisasz- 
szony nem is szólna semmit, hiszen 
beleegyezésével történik, de meglát­
ja az anyja, s erre kitör a botrány. 
Megindul a vizsgálat... Közben 
egymás után haladnak át az állo­
máson a különlegesen biztosított 
német vonatok. A félbolond állo­
másfőnök nem sokat törődik velük, 
de a két forgalmista és az ellenállá­
si mozgalom nagyon is. A forgal­
mista felrobbantja, kisiklatja az 
egyik „élesen követett vonatot"... 
A két cselekmény összeforr. Hrabal 
különösen élethű képet alkotott a 
háborús cseh valóságról.

A másik regény Bambini di Praga 
1947 már egyszer megjelent a Mo­
dern könyvtárban. Érdemes volt 
belevenni ebbe a kötetbe is. Szélhá­
mosok, kalandorok, csalók vásározó 
embereket becsapó társaságának 
mulatságos, olykor dévaj, néha el­
képesztő kalandjairól szól. Mulat­
tató.

A Táncórák idősebbeknek és ha­
ladóknak a harmadik kisregény, 
talán csak kísérlet. Sokszor emlé­
keztet Hasek Svejkjére. Egyetlen, 
sőt egyetlen és befejezetlen 55 ol­
dalnyi mondatból áll. Talán egy 
kissé sok a jóból... Az ember né­
hány oldal után pihenni váevik. de 
nem lehet, mert kétségtelenül érde­
kes ez a szó- és gondolatlabirintus, 
amelyben valóban el lehet tévedni.

Sokszor mulatságos, tréfák, 
olykor trágárságok bukkannak fel 
ebben az óriási mondatban .. . Ter­
mészetes, hogy a folyamok olykor 
szemetet is sodornak magukkal, de 
ne feledkezzünk meg arról, hogy a 
szemét csak bizonyos helyen az, 
másutt szükségesség, sőt dísz is le­
het. Kissé fárasztó ez a mondat­
szörnyeteg, de szórakoztató.

(Európa Zsebkönyvek.)
Gr.
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Eladó Budapest mellett 
azonnal beköltözhető 450 
négyszögöles bekerített te 
lek. 1 szoba konyhás. alá­
pincézett lakással, villany 
szivattyús kúttal 150 000 fo­
rintért, termo gyümölcs­
fákkal Kék busztól 5 perc­
re Vidékieknek is átírha­
tó. Ugyanott 480 négyszög­
öl szőlő 70 000 forintért. 
Érdeklődni: Csuk Ferenc 
Budapest, VII , Dob u. 12. 
Zöldség-gyümölcs üzlet.

Eladó Mi ke peresen csalá­
di ház 840 négyszögöl te­
lekkel és 500 négyszögöl te­
lek Érdeklődni: Debrecen, 
Lehel u 54 Szakái Béla.

Egy-, másfel szobás szö­
vetkezei. vagy leválasztha­
tó kétszobás házrészt ven­
nék ,,Február" jeligére a 
kiadóba.

Belvárosban háromszobás 
összkomfortos utcai házrész 
beköltözhetően eladó. ,,Há­
romszobás'' jeligére a ki­
adóba.

Állomáshoz közel családi 
ház eladó. Hajdúszoboszló, 
Galgócz sor 13/A.

Arany Janos u 29 alatt
levő tanácsi egyszoba és 
előszobából álló lakásom el­
cserélem pince szoba, kony- 
hással, lehet házmesteri. 
Érdeklődni: du. 4-től. La­
katosé k.

Belvárosi egyszoba, kony­
ha, spájzos főbérleti laká­
som elcserélem egyszoba 
konyhásra vagy egy nagy 
szobára. ..Lehetőleg belvá­
rosban" jeligére a kiadóba

Debrecen, Csanak u. 12/B. 
II 9 alatt kétszoba össz­
komfortos gázfűtéses örök­
lakás beköltözhetően eladó, 
vagy Budapestre cserélhető. 
Érdeklődni: február 13-án, 
II órától a helyszínen.

56 000 készpénzzel lakás- 
megoldást keresek. Jelige 
,,1972. összkomfort” a ki­
adóba.

INGATLAN

Pácon 200 öles zártkerti 
ingatlanok, fizetési könnyí­
téssel, igényeseknek eladók. 
Dr. Erdő, Béla u. 9 Tele­
fon: 14-712

Hajdúhadházon az állo­
máshoz közel 631 négyszög­
öl szőlő eladó. Érdeklődni: 
Debrecen, Külső vásártér 
16. özv. Pappné.

480 négyszögöl puszta te­
lek eladó a Határ út elején. 
Boldogfalva u. 22.

Eladó a Tégláskertben 
Szepesi utcán 400 négyszög­
öl föld megosztva Is. Ér­
deklődni: Böszörményi út 
27. Kenyérgyár, Szabóné.

ALBÉRLET

Különálló szoba üresen, 
házaspárnak albérletbe ki­
adó Móra Ferenc u. 30.

Üres nagy szoba albérlet­
be kiadó. Mátyás király u 
54.

Dolgozó nőt albérlőnek, 
külön bejáratú bútorozott 
szobába, szobatársnak fel­
veszek. Szabadság útja 77.

Külön bejáratú bútoro­
zott szobába 2 nőt február 
15-től albérlőnek felveszek. 
Érdeklődni este 6 óra után. 
Bekecs u. 4 I. em. 4.

Két dolgozó férfit albér­
lőnek felveszek. Csapó u. 
19. Románné.

Külön bejáratú nagy szo­
ba, konyha kiadó. Akadé­
mia u. 86

Külön bejáratú szoba fia­
talembernek kiadó. Vörös­
marty u 8 I. 7.

Gyermektelen házaspár 
üres albérleti szobát, für­
dőszoba-használattal keres. 
, .Február 70" jeligére a 
Hirdetőbe.

JÁRMŰ

P—70-es személygépkocsi 
felújított, műszaki vizsgá­
zott, 12 000 Ft-ért eladó. 
Létai út 294/A. ll-es busz 
végállomás.

Autósok figyelem! Karosz- 
szérla javítást vállalok. Di­
mitrov u. 4. Telefon: 16-782

KULTURCIKK

Gyakorló zongora kedvező 
fizetési feltételek mellett 
eladó Érdeklődni: 17 órá­
tól, Csapó u. 56. (alsó csen­
gő).

Rövid gyakorló zongora 
eladó vagy bérbeadó. Tele­
ki u. 82. Vígh.

Pianínó bérbeadó Rá­
kóczi u. 40. 4 óra után.

Használt fotócikket kész­
pénzért és bizományba át­
vesz az OFOTÉRT Fotó­
áruház Debrecen, Vörös 
Hadsereg u 24

HÁZASSÁG

Vidékiek! Komfortos la­
kással férjhez mennék csa­
ládos, gyermekével lakó 
nyugdíjashoz. ,,73 éves ma­
gányos" Jeligére a kiadó­
ba.

BÚTOR

Eladó különlegesen szép 
kaukázusi dióháló, négysze- 
mélyes rekamiégamitúra, 
kétajtós szekrény, bukós fo­
telágy, sez.lon, tv-asztal. 
négyszemélyes és kétszemé­
lyes rekamié, modem kony­
haszekrény, ágybetét, Kút 
u. 56.

Eladó sarokrekamíé, két 
fotellel. hármasszekrény, 
fotelágy, dupla rekamié, 
két fotellel. Tanácsköztár­
saság u. 2. II. 5.

Eladó két fényezett ágy 
sodoronnyal, matraccal. 
Arany János u. 11. kereszt­
épület.

ÚJ TELEPHELYÜNK 
ÜZEMBEVÉTELE 

FOLYTAN

vasszerkezeti
lakatos,

lemezlakatos,
vasesztergályos,

bognár,
kádár,

faesztergályos

zakmáinkban szabad 
tapacitással rendelke­
zünk, melyre rövid szál­
lítási határidővel mun­

kát vállalunk.

Címünk:
mezOgazdasAgi

FELSZERELÉSEKET
GYÁRTÓ

IPARI SZÖVETKEZET 
Debrecen, Hatvan utca 58. 

ügyintéző: Bakó I. 
Telefon: 15-168

FELVÉTELRE
KERESÜNK

Diesel- és elektromos- 
targonca-javító

MŰVEZETŐT,
szakvizsgával

rendelkező

FŐRAKTÁROST,
térmestert,

VEZETŐ
TÉRMESTERT,
ofszet gépmestert, 
targonca javításban 
jártas szerelőket, 

gyors- és gépírókat.

Jelentkezéseket a 
MAGYAR HIRDETŐBE 

„MÁRCIUS 64’’ 
jeligére 

kérjük leadni.

FÉRFI TÉLIKABÁTOK S FÉRFIÖLTÖNYÖK 

FÉRFIZAKÓK • FÉRFIPANTALLÓK

30-40 százalékos árengedménnyel
Szekrénysor, rekamié, 

konyhabútor, kombinált- 
szekrény, heverő, könyv- 
szekrény, fotelágy, varró­
gép, olajkályha, ágynemű- 
tartó, fürdőszoba-berende­
zés káddal, szalagfűrész, 

villanymotor, tizedmázsa, 
hegesztőtrafó, kompresszor, 
tengerimorzsoló, kazán ra­
diátorral, kalapácsos dará­
ló, gáztűzhely, kézikocsi, 
gyűjteményből olajfestmény 
és egyéb dolgok. Árpád tér 
24. sz.

Elköltözés miatt sürgősen 
eladó szép hármasszekrény, 
kétajtós szekrény, könyv- 
szekrény, rekamiégamitúra, 
íróasztal, konyhabútor, asz­
tal, szék, fotel, képek, kis­
méretű gáztűzhely, előszo­
bafal, rádió. Kígyó u. 57.

Eladó konyhabútor, nagy 
rekamié, két fotel, szék, 
kombinált szekrény, nagy 
tükör, álló vasfogas, gáz­
tűzhely, Kékes tv-antenna. 
Érdeklődni du. 3-tól. Baj- 
csy-Zsilinszky u. 35—37. I. 
em. Piskoltiék.

Rekamiék, heverők, sez- 
lon, háromajtós, kétajtós, 
kombinált szekrények, fé­
nyezett hálók, asztalok, do­
hányzóasztalok, fotelek, 
székek, íróasztalok, ebéd­
lő, konyhabútor eladók. 
Arany János u. 13.

ÁLLÁS

Általános iskolásokat
mindenből, középiskoláso­
kat oroszból korrepetálok. 
Királyné. Sallai u. 11.

Általános iskolásokat kor­
repetálok. Jerikó u. 4.

Gyermekgondozást laká­
somon vállalok. Hámán 
Kató út 32 III. 10.

1 évestől gyermekgondo­
zást vállalok, lakásomon 
Tanácsköztársaság u. 33. 
II. em 10.
Matematikából érettségire 

felkészítő középiskolai ta­
nárnőt keresek. Ajánlato­
kat ,,Klss" jeligére a ki­
adóba.

Hivatásos gépkocsivezető 
autószerelő szakmával vidé­
ki állást keres. ,,Lakás 
szükséges" jeligére a ki­
adóba

Érettségivel, gyors- és 
gépírói, titkárnői képesítés­
sel munkahelyet változtat­
nék. ,,3 éves gyakorlat" 
jeligére.

Gyermekgondozást válla­
lok. Dobozi u. 6. I. 10. a

GÉP ÉS SZERSZÁM

Eladó új női Túra ke­
rékpár olasz dinamó-fel­
szereléssel, új Harmat lég- 
szivattyús, magasnyomású 
permetezőgép. Pázsit u. 9/B.

Írógépet keresek megvé­
telre. Vörös Hadsereg útja 
63, Esernyőjavító műhely.

Hegesztőtrafó, villanymo­
torok. vízszivattyú, írógép, 
tv, rádiók, zsebrádiók, mo­
sógép, padlókefélő, porszí­
vók, Warsaw»-, Volga-, 
Skoda-blokkok, mindenféle 
főtengelyek, autó külsők, 
autó-motoralkatrészek el­
adók. Arany János u. 13»

6 lóerős fűrészgép eladó. 
Bellegelő 301. Kristóf Já­
nos asztalosnál.

ÁLLAT

Műit héten csütörtökön 
elveszett ordasszlnü német 
juhászkutyám Megtalálója 
jutalom ellenében értesít­
sen: 16-973

Szerdán reggel másfél 
éves fekete hím tacskó ku­
tya. Raxi névre hallgat, el­
veszett. Megtalálója juta­
lom ellenében hozza vissza. 
Hatvan u. 26.
Hamphsire-i naposcsibe 

saját állományból, tiszta 
vérvlzsg ázott, előjegyezhető 
február 6-tól. Hajdúböször­
mény, Szilassi u. 115.

Egyéves sötétbarna, hím, 
német vizsla kutyám elkó­
borolt Kérem a becsületes 
megtalálót, hogy magas Ju­
talom ellenében a Szemkli­
nikán adja le. Alberth pro­
fesszor.

Német vizsla kölyökku­
tyát vennék. Ajánlatokat 
szerdán reggel 8-tól a Sá­
ros! u. 14. sz. várok, Ze- 
lenák.

EGYÉB

írógép kölcsönző a Dara­
bos utcáról elköltözött a 
Béke u. 38. I. emelet 1. 
alá. (Kozmetika fölött) Ga- 
bánylné.

Méhpempő fogyasztása 
gyógyító hatású. Szívpana­
szok, Idegmegbetegedések, 
asztma, reuma, fejfájás, 
klimax eseteiben. Legyen­
gült szervezetet felerősít. 
Érdeklődés: minden szerdán 
Béke útja 7.

Garázs kiadó. Debrecen, 
Komlóssy u. 41. II. em.

Szerelőipar kit oltásához 
anyagiakkal rendelkező tár­
sat keresek. . Fűtés" jeligé­
re a kiadóba.

Ölajkályhát (mlnlkalort) 
azonnal vennék. Hatvan u. 
52. Húsbolt.

Műszőrme bunda, új he­
verő, kombinált szekrény, 
rekamié eladó. Arany Já­
nos u. 13.

Eladó üvegezett válaszfal 
ajtóval, kisméretű ablak, 
olajkályha, nagyméretű 
konyhaszekrény. Érdeklődni 
16 óra után, Bethlen u. 41. 
Kissék.

48-as új női középzöld 
fordított bőrkabát eladó. 
Hatvan u. 53. íszt. 2. Jobb­
ra

HAZIKERT tulajdonosok,
EGYÉNI TERMELŐK FIGYELEM!
Cseréljék ki burgonya vetőgumójukat, így több terme­
sük lesz. Vásároljanak fémzárolt, államilag ellenőrzött 
vetőburgonyát. A fémzárolás garantálja az egészséges 
jó vetőgumót. Vásárolható: Gülbaba fajta 305,— Ft q 
áron.
MEGRENDELHETŐ :
V'etőmagtermeltető és -értékesítő Országos Vállalat 
Hajdúsági Központja
Debrecen, Vörös Hadsereg útja 54. I. erh.
MEGRENDELÉSEKET FEBRUAR 29-IG KÉRJÜK

Mély gyermekkocsi Jó ál­
lapotban eladó. Vígkedvű 
M. u. 9.

Teli, dunyha, párna fel­
vásárlása. Pásti u. az 
Udvarban.

NDK mély gyermekkocsi, 
200 literes vashordó eladó. 
Dimitrov u. 49.

PB gázpalack rezsóval el­
adó. Április 4 u. 51 I. 6.

Dunyha, párna, használt 
toll felvásárlása. Bajcsy- 
"Zslllnszky u. 42.

Menyasszonyi ruhák, bun­
dák kölcsönzése. Viola u. 
4 . Honvéd utcából, kilenc- 
omeletesben.

Sódert szállít, mindenfaj­
ta fuvart vállal szállítási 
megbízott. Bundl u. 17.

Köztiletek, magánosok ré­
szére parkettjavítást, - csi­
szolást, -lakkozást vállalok. 
Sipos Csaba kisiparos, Deb­
recen, K. Tóth u. 18/B.

Parkettcsiszolást, -lakko­
zást, parkettázást garan­
ciával. Bóné Lajos, Domo­
kos Lajos u. 8. Telefon: 
16-973
Étkezdék, üzemi konyhák! 

Valódi lapos libamajbab, fe­
hér dughagyma eladó. Bras- 
sal u 11 Kishegyes! útból 

Garázs kiadó. Érdeklődni 
a 15-282 telefonon. Szom­
baton déltől, hétköznap 16 
órától. 18-ig.

Kifogástalan állapotban 
levő NDK magas, kombinált 
gyermekkocsi igényesnek el­
adó. Juhászék. Vörösmarty 
M. 1.

58—60, vagy 62-es paróka 
készítéshez fafejet keresek. 
Kocsis Margit, Vörös Had­
sereg útja 56 II. 3.

A LAKOSSÁGI igények jobb ellátása 
ÉRDEKÉBEN MEGNYITOTTUK EGYSÉGEINKET

Rádió, televízió, 
magnó, lemezjátszó 
javítását garanciával 

vállaljuk.

Felújított bútorokat 
olcsó áron szerezhet be 

üzletünkben, 
OTP-hitelre is

DEBRECEN, DEBRECEN,
CSAPÓ UTCA 25. SZ. CSAPÓ UTCA 25. SZ.

, BEJELENTÉS: TELEFON: 11-061
ASZTALOS ÉS KÁRPITOS JAVÍTÓ KTSZ

Dolgozókat alkalmaznak
Nagy gyakorlattal rendelkező 

gyors- és gépírónőt keres felvé­
telre a MEZŐGÉP Vállalat. Jelent­
kezés a vállalat közgazdasági osz­
tályán. Debrecen, Szoboszlót út 50.

TIGAz debreceni üzemegysége 
felvételre keres azonnali belépés­
sel helyettesítő cseretelepvezetőt és 
SZTK-ügyintézőt. Jelentkezés: Ml- 
kepércsl út 2.

TIGAz debreceni üzemegysége 
részmunkaidős gépírót keres azon­
nali belépéssel. Jelentkezés: Kál­
vin tér 5.

Azonnali belépéssel felveszünk 
kályhafűtőt. Jelentkezés: Debre­
ceni Építőipari Ktsz telepvezetőjé­
nél. Fokos u. 7.

Arufelírőt vesz fel a Piaci Ki- 
rendeltség, Rákóczi u. 7.

Debrecen városban és a megyében levő városok­
ban és nagyközségekben

VIRÁGÜZLETEKET NYITUNK

üzlethelyiségekkel rendelkezőket üzletvezetőnek 
alkalmazunk, virágértékesítési előadót veszünk

fel.
Magánkereskedők részére azonnali szegfüszállí-i 

tásra szerződést kötünk.^

Jelentkezéseket az alábbi címre kérjül

MAGYAR—SZOVJET 1 
MEZÖGAZDASÄGI TERMELÖSZÖ1

CEGLÉD, REGGEL U. 2—4.

Ezúton mondunk köszönetét 
mindazoknak, akik felejthetetlen 
halottunk

RÁKOSI MIKLÖSNÉ

temetésón megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek és 
mélyt.éges fajdalmunkban osztoz­
tak.

A gyászoló rsalad

6-OS, FEBRUAR 8-1 SZAMA

5 OLDAL TERJEDELEMBEN KÖZLI

AZ 1971. ÉVI
NYERESÉGRÉSZESEDÉSI 
ALAP ELVEIT
PÉLDÁVAL ILLUSZTRÁLVA

AUTO-MOTORSZERELÖ,
ESZTERGÁLYOS,

MARÖS,
LAKATOS,

ELEKTROMOSSZERELÖ, 
CSŐSZERELÉSBEN 

JÁRTÁS, HEGESZTENI 
TUDÓ LAKATOS, 

SZERSZÁMKÉSZÍTŐ 
SZAKMUNKASOKAT, 
VONTATÓVEZETŐT, 

DIESEL EMELŐVILLÁS 
TARGONCAVEZETŐT, 

KŐMŰVEST,
A FENTI SZAKMÁBAN 
JÁRTÁS BETANÍTOTT 

ÉS SEGÉDMUNKÁSOKAT, 
ÉS UDVARTAKARlTÖT

ALKALMAZ AZ

XIII. SZ. 
AUTÓJAVÍTÓ 

vállalat
3. sz. üzemegysége. 

Jelentkezés: 
Debrecen,

Balmazújvárost út 14. 
munkaügy.

Kelmeraktárba adminisztratív Is­
merettel rendelkező anyagkiadó 
férfi segédmunkást, valamint há­
rom műszakos munkakörbe gépi­
kötő betanulókat felvesz a Finom- 
kötöttáru-gyár. Debrecen, Görbe u. 
4. szám.

Gyors- és gépírót felvesz a Haj- 
dú-Bihar megyei Vegyesiparclkk- 
kiskereskedelmi Vállalat Debrecen, 
Kossuth u. 12—14. sz.

Kőműves, vasbetonszerelő, vil­
lanyszerelő szakmunkásokat, bri­
gádokat is, építőipari könnyügép- 
kezelőket, kizárólag debreceni 
munkahelyeinkre alkalmazunk. Je­
lentkezés: Debreceni Építőipari
Vállalat, Irinyi u. 20. munkaügy.

Nagy gyakorlattal rendelkező fő­
könyvelőt keres, mérlegképes vagy 
okleveles vizsgával építő- és szak­
ipari szövetkezet március 1-re. 
„Helyi szövetkezet’’ Jeligére a ki­
adóba.

Hegesztő, lakatos, esztergályos 
szakmunkásokat és segédmunká­
sokat, gépkocsivezetői vizsgával 
rendelkező autópanter daruveze­
tőt alkalmaz a MÁV Járműjavító 
Üzem.
Autószerelőket, karosszérialaka­

tosokat, autőelektromos-szerelőket, 
rugókovácsokat keres felvételre a 
VOLÁN 6. sz. Vállalat debreceni, 
hajdúszoboszlói és berettyóújfalui 
telephelyére. Jelentkezés: Debre­
cen, Szoboszlól út 6.

AGROKER Vállalat állandó mun­
kára gépírót alkalmaz. Jelentke­
zés: Vágóhíd u. 7. anyagosztály.

A Debreceni Általános Szolgálta­
tó Ipari Szövetkezet müvirággyár- 
tó részlegéhez — elsősorban csök­
kent munkaképességű — női dol­
gozókat keres felvételre. Jelentkez­
ni lehet: Debrecen, Rákóczi u. 37. 
sz. alatt a közgazdasági osztályon.

Fájdalommal tudatjuk, hogy 
szeretett jó édesanyánk, anyó­
sunk, nagymamánk és kereszt­
anyám

NAGY JóZSEKNk 
Szekeres Júlia

77 éves korában, egy heti beteg­
ség után elhunyt. Temetése feb­
ruár 10-én, csütörtökön délután 
2 órakor lesz a Köztemető I. o. 
ravatalozójából, a ref egyház 
szertartása szerint.

A gyászoló család 

Lakás Sarkantyú u. 5

X

y

<0° f-xl

DEBRECEN
Vörös Hadsereg u.24

inno^havi 9ar°ncia 
lUUU/" Ft - on felüli vá 
sáriás OTP hitelre is!
Üt- és mélyépítésben gyakorlat­

tal rendelkező építésvezető helyet­
test, munkavezetőt, valamint nor­
mást és anyagbeszerzőt keres: a 
Mezőgazdasági Üt-, Víz-, és Mély­
építő Tsz-ek önálló Közös Vállal­
kozása. (Debrecen, Tanító u. 14-16.1

A 109. sz. Ipari Szakmunkásképző 
Intézet raktárost alkalmaz középis­
kolai végzettséggel. Számviteli ké­
pesítéssel rendelkezők előnyben. 
Fizetés megegyezés szerint. Jelent­
kezés az intézet Igazgatóságán, Bu­
dai Ézsaiás u. 8/A.

Talajjavító Vállalat gyakorlattal 
rendelkező, IS tonnás úthengerre 
és MTZ—E 153-as rakodógépre, gép­
kezelőt alkalmaz. Fizetés megegye­
zés szerint. Jelentkezés: Debrecen, 
Slmonffy u. 57. építésvezetőség.

Lányokat 15 év felett fonó. szövő 
átképzősként, valamint férfiakat 
betanított munkásként felveszünk, 
.evélbeni Jelentkezésre részletes tá­
jékoztatást adunk. ÜJpesti Gyapjú- 
szövőgyár, Budapest IV., Berni út 
1. szám.

Magyar Pamutipar Budapest. IV. 
kerület, ÜJpest, Erkel u. 30. felvesz 
15. életévüket betöltött lányokat, 
szövő, fonó, cémázó, csévélő beia- 
nulóknak. Szállást biztosítunk. Je­
lentkezés: személyesen vagy levél­
ben a gyár munkaügyi osztályán.

Építőipari gépkezelőket, asztalos, 
kőműves, vb-szerelő, fűtés-, víz-, 
gázszerelő szakmunkásokat, aszta­
losipari művezetőt (techniKumi 
végzettséggel) felvesz a Hajdú-B:- 
har megyei Tanácsi Építőipari Vál­
lalat. Debrecen, Slmonffy u. 34- 
munkaügyi osztály.

A Debreceni Dohánygyár elvé­
telre keres 5 éves szakmai gyakor­
lattal rendelkező közgazdasági 
technikumot végzett dolgozókat és 
mérlegképes könyvelőt.

Ezúton mondunk köszönetét 
kedves rokonainknak, barátoknál. 
Ismerősöknek, a Posta és az 41- 
latforgalm! és Húsipart Vállalat 
dolgozóinak, valamint mlndazct- 
nak, akik drága halottunk

ÖZV. ABAi IMRÉNÉ 
Orosz Johanna 

poetavonalmester özvegye

temetésén megjelentek, ravatala 
ra koszorút, virágot helyeztek és 
mély fájdalmunkban résztvevő 
szívvel osztoztak.

A gyászoló család

Felhívjuk a vállalatok, szövetkezetek figyelmét 
— a korlátozott példányszámra való tekintettel — 
igényeiket a Hajdú megyei Lapkiadó Vállalathoz 

személyesen vagy telefonon február 8-ig jelentsék be.

A tavaszi 
labdarúgó-cs 
ba hozás idős 
Ennek megf

A DVSC 
autóbusszal 
azonban a H 
ben a gépke 
másik buszt 
bői, ezzel fc 
csapat. Egert 
késéssel keze 
ri Dózsa—F 
mérkőzést.

A debrect 
Kuchta, Ve 
Sóvágó, Lipő 
Szabó Hl., j 
összeállításba 
net után Ko| 
Vásárhelyi i« 
csapatban, 
nem alakulh] 
nalas, folyar 
a fagyos, csői 
tudtak lábon

Az egyete 
vasárnap dé 
NB Il-es csa 
osztályú baj 
replő DASE 
szett előkészJ 
A találkozót | 
zette.

A játékidői

Az MGM 
— az egyetek 
hasonlóan 
latyakos volt! 
ták le az M 
Volán előkel 
zést, melyet 
pat 3:1 (0:0)1 
nyert. A 2X| 
kőzést Kiss 

Az MGM

Sai
A női műk 

bajnokságot : 
Schuba nyerti 
lyeken tengei 
Almássy Zsuz 
rezte meg.

Olimpiai baj 
ba (Ausztria) 
Karen Magnc 
hsz, 2673,2 p 
(Egyesült Álla 
P, 4. Jurie H: 
lamok) 39 hsz 
Zsuzsa (Mag’ 
2592,4 p, 6. < 
(NDK) 63 hsz

A 15 kr 
bajnok: 
(Svédorsz 
dór Szí 
46:00.84 p< 
végia) 46 
(Finnorsz 
Szkobov 
perc, 6. A 
Perc. Az 
kor óriási 
körében,
* 24 éves
olimpiai

Ard S< 
kesége 
múlta, i 
1500 mét 
olimpiai 
hasonló
férfi spe
vég Ball
fitársa,
háromsz

10 000

piai

Mély fajdal I 
hogy szeretett 

Jó édesany 
és rokonunk

KOZAK
Kerékgya-i

elhunyt. Temet* 
szerdán de 101 
Köztemető I 0.|

Részvétlátog at J 
kérjük

Lakás: Bajcsy!

Rajdü-bihar]
,et= 1« 113 —
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i ■'í

lancia! 
ili vó-

|yakorlat- 
hclyet- 

lint nor- 
I keres: a 
lés Mély- 
|s Vállal­

ti. 14-16.) 
|káskép/ö 

középis- 
Ivitel! ké- 
F»lőnyben.

Jelent- 
[gán, Bu-

ikorlattai 
[hengerre 
fpre, gép- 
icgegye- 

lebrecen, 
[tőség, 
ló, szövő 
[férfiakat 
liveszün k 
ízletes tá- 

Gyapjá- 
I Berni út

[pest, IV. 
0. felvesz 
[ányokat.

bela­
kunk. Je- 
Igy levél- 
>ztályán.

asztalos, 
SS-, viz-, 
|it, aszta­
lt hniku ni 
kfajdú-1 
Ipari Vál- 

u. 34.

|r felve-
gyakor-

^azdasági
ozóka és

Fagyban, sárban
Edzőmérkőzést játszott a dVsC, 

a DEAC és az MGM Vasas
A tavaszi idényre készülő után játszanak edzőmérkőzé 

labdarúgó-csapatok a forrná- seket. Az elmúlt hét végén, 
ha hozás időszakában vannak. vasárnap egyaránt pályára lé- 

, , . - pett a DVSC, a DEAC és az
Ennek megfelelően egymás- MGM Vasas is.

EGRI DÓZSA—DVSC 3:1 (1:0)
A DVSC vasárnap reggel

autóbusszal indult Egerbe, 
azonban a Hortobágy közelé­
ben a gépkocsi elromlott, és 
másik buszt kértek Debrecen­
ből ezzel folytatta útját a 
csapat Egerben így egyórás 
késessel kezdhették el az Eg­
ri Dózsa—DVSC barátságos 
mérkőzést.

A debreceniek Szabó II. — 
Kuchta. Vachter, Szabó I., 
Sóvágó, Lipők, Nagy, Erzse, 
Szabó III., Vaczlavik, Sánta 
összeállításban kezdtek. Szü­
net után Kovács, Vasvári és 
Vásárhelyi is helyet kapott a 
csapatban. A mérkőzésen 
nem alakulhatott ki színvo­
nalas, folyamatos játék, mert 
a fagyos, csúszós talajon alig 
tudtak lábon állni a játéko­

sok. A 20. percben a hosszan 
eloreadott labdára Nagy sebe­
sen ráfutott, majd a kifutó 
kapusába talált. A 40. percben 
az elcsúszó debreceni védők 
"^Uett Bánkúti közelről a 

lőtt. Az 59. percben a 
DVbC védelme röviden sza­
badított fel, Szűcs a labdát 
a kapuba lőtte. A 70. percben 
Szűcs ismételt, ezúttal a 16- 
osról rúgta a labdát a háló­
ba. A 75. percben Szabó III. 
közeli lövése a kapusról ki­
pattant, és Vasvári a háló­
ba fejelte a labdát, 3:1.

A DVSC legközelebb szer­
dán délután 2 órai kezdettel 
Debrecenben játszik edző­
mérkőzést, mégpedig az NB 
II-ben szereplő Nyíregyházi 
Spartacus csapatával.

DEAC-DASE 7:1 (3:0)
Az egyetemi_ sporttelepen gyos volt a pálya

vasárnap délelőtt a DEAC 
NB Il-es csapata a megyei I. 
osztályú bajnokságban sze­
replő DASE együttesével ját­
szott előkészületi mérkőzést. 
A találkozót Nagy József ve­
zette.

A játékidő első felében fa-

MGM VASAS-D
Az MGM nagyerdei pályája 

— az egyetemi sporttelephez 
hasonlóan — csúszós, majd 
latyakos volt, ezen játszot­
ták le az MGM • Vasas—D. 
Volán előkészületi mérkő­
zést, melyet az NB II-es csa­
pat 3:1 (0:0) arányban meg­
nyert. A 2X50 perces mér­
kőzést Kiss Ferenc vezette.

Az MGM Gilányi — Tim,

-- , ------.—-, a második
iészében már sáros, csúszós 
talaj fogadta a játékosokat. 
A jóval többet támadó DEAC 
7:1 arányban győzött. A 
DEAC góljait Gottdiener (3), 
Kiss L. (2), Bazsó és Szabó 
szerezte, a DASE gólját a be­
fejezés előtt Terdik 11-esből 
érte el.

VOLÁN 3:1 (0:0)
Divinyi, Sidó, Patai III.. Po- 
tyók. Patai II.. Molnár, Me­
zei, Csürke, Szóráth össze­
állításban kezdett, szünet 
után Szabó I.. Puskás, Vasas, 
Mészáros és Szabó II. is sze­
repelt. Az első félidőben a 
Volán jól tartotta magát. 
Gólszerzők: Molnár, Mezei 
és Mészáros, illetve Ács.

Sappoióból jelentik
ALMÁSSY ÖTÖDIK

A női műkorcsolyázó olimpiai 
bajnokságot az osztrák Beatrix 
Schuba nyerte, a következő he­
lyeken tengerentúliak végeztek, 
Almássy Zsuzsa az 5. helyet sze­
rezte meg.

Olimpiai bajnok: Beatrix Schu­
ba (Ausztria) 9 hsz, 2751,5 p, 2. 
Karen Magnussen (Kanada) 23 
hsz. 2673,2 p, 3. Janet Lynn 
(Egyesült Államok) 27 hsz, 2663,1 
P 4 Jurie Holmes (Egyesült Al- 

k) 39 hsz, 2627 p, 5. Almássy 
Zsuzsa (Magyarország) 47 hsz, 
2592 4 p. 6. Sonja Morgenstern 
(NDK) 63 hsz, 2579,4 p.

A 1: km-es sífutásban olimpiai 
bajnok: Sven-Ake Alundback
(Svédország) 45:28.24 perc, 2. Fe- 
oor Szimacsev (Szovjetunió) 
4 /6 84 per_, 3. Ivar Formo (Nor­
végia) 46:02.68 perc, 4. J. Mieto 
(Finnország) 46:02.74 perc, 5. J. 
Szkobov (Szovjetunió) 46:04.59 
Perc, 6. A. Lesser (NDK) 46:17.01 
Perc. íz eredmény közzététele­
iül1’1'^*' volt az öröm a svédek 
kor. De,- önfeledten ünnepelték 
a é\ s, Lappföldről származó 
olimpiai bajnokukat.

henk, a hollandok büsz- 
K’:”V szinte önmagát Is felül-
f_ J A .jégkirály” az 5000 és
í > i ....... r után 10 000 méteren Is

bajnok lett és ehhez 
' . bravúr eddig csak két 

' iónak sikerült. A nor- 
'Hangrud 1936-ban. és hon- 

- a a Andersen 1952-ben lett 
nar .ms. oros olimpiai bajnok.

m-es gyorskorcsolyázó 
bajnok: Ard Schenk 

- dia) 15:01.35 perc, olim- 
2. Kees Verkerk (Hol- 

1 13 :'j4.70 perc, 3. Stensen
< -rvcgia) 15:07.08 perc, 4. I.

'Hoüandia) 15:17.99 perc, 5. 
• ha -”ucskin (Szovjetunió) 
«■zoos perc, 6. G. Claesson 

r$zág) 15:30.19 perc.

Lesiklásban olimpiai bajnok: 
Bernhard Russi (Svájc) 1:51.43 
perc, 2, Roland Collombln 
(Svájc) 1:52.07 perc, 3. Heini 
Messner (Ausztria) 1:52.40 perc, 
4. A. Sprecher (Svájc) 1:53.11 
perc, 5. E. Baker (Norvégia) 
1:53.16 perc, 6. W. Tresch (Svájc) 
1:53.19 perc.

A jégkorongtoma eddigi egyik 
legizgalmasabb mérkőzését ját­
szották hétfőn s a szovjet—svéd 
találkozó döntetlenül végződött. 
Szovjetunió—Svédország 3:3 (1:0 
1:3).

A mérkőzés úgy indult, hogy a 
szovjet csapat fölényesen nyer, 
de a svédek jól hajráztak, és vé­
gül is kiharcolták a döntetlent.

A B-csoportban: NSZK—Ju­
goszlávia 6:2 (2:1, 3:1, 1:0).

Férfi szánkó egyes olimpiai baj­
nok: Wolfgang Scheide! (NDK) 
3:27.58 p, 2. Harald Eh rig (NDK) 
3:28.39 p, 3. Wolfram Fiedler 
(NDK) 3:28.73 p, 4. Bonsack 
(NDK) 3:29.16 p, 5. Nagen rauft 
(NSZK) 3:29.67 p, 6. Fendt 
(NSZK) 3:30.03 p.

A döntetlenül végződött szov­
jet-svéd mérkőzés után a Cseh­
szlovákia—Amerika találkozóra 
került sor. Itt még nagyobb meg­
lepetés, szenzáció született, mert 
az Egyesült Államok csapata 5:1 
(1:1, 3:0, 1:0) arányú fölényes
győzelmet aratott a csehszlovák 
válogatott ellen. A B-csoportban: 
Svájc—Japán 3:3 (1:1, 2:0, 0:2).

Női egyszemélyes szánkó olim­
piai bajnok: Anna Maria Mül­
ler (NDK) 2:59.18 perc, 2. Ute 
RÜhrold (NDK) 2:59.49 p (44.55), 
3. Margit Schumann (NDK) 
2:59.54 p (44.56), 4. E. Demleltner 
(NSZK) 3:00.80 p (44.65), 5. Y.
Otaka (Japán) 3:00.98 p (44.75), 6. 
holtversenyben H. Kanasz (Len­
gyelország) 3:02.33 p és W. Mar­
ty ka (Lengyelország) 3:02.33 p.

fájdalommal tudatjuk, 
‘-V ■: re tett Jó feleségem, drá-

édesanyánk, nagymamám
ás rokonunk

kozák lajosné 
Kerékgyártó Julianna

"lhuji>1 Temetése Tebruár 9-én, 
10 órakor lesz a 

' metó I. o. ravatalozójában.

A gyászoló család

‘'-e ««látogatások mellőzését
torjuk

Latos Bajcsy-Zsilinszky u. 44

Fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy szeretett Jó felesé­
gem, édesanyánk, testvérem, 
gyermekem, sógornőnk, kereszt­
anyánk és Jó rokonunk

kovács sandorné
Csizmadia Róza

31. évében, rövid szenvedés után 
elhunyt Szeretett halottunkat f. 
hó 8-án, kedden déli 12 órakor 
helyezzük örök nyugalomra a 
Köztemető I. o. ravatalozó termé­
ből. a ref. egyház szertartása sze­
rint.

A gyászoló család 
Lakás: Ebes, József Attila u. 3.

Jelenet a Volán kapujánál (Szlovák Péter felvétele)

Tardosra utazott
a D. Dózsa

A D. Dózsa férfi NB I-es kézi­
labdacsapata tegnap, hétfőn dél­
előtt autóbusszal az Eger köze­
lében levő Tardosra utazott. A 
belügyi kézilabdázók tíz napot 
töltenek a hegyes vidéken, ahol 
<röt gyűjtenek a tavaszi idény­
re. A Dózsa 15 játékosa Lekka 
Ferenc szakosztályvezető és dr. 
Földes! Béla edző vezetésével 
utazott el Debrecenből.

Földes! Béla dr. elmondotta, 
hogy Tardoson mindennap két­
szer tartanak majd edzést, fő­
leg sok futás, medicinlabda és 
gumikötél használata szerepel a 
programban. Mérkőzéseket nem 
játszanak, viszont az állóképes­
séget szeretnék fokozni, hiszen 
a tavaszi rajtkor, április 23-án a 
volt magyar bajnok, az Elektro­
mos lesz Debrecenben a csapat 
ellenfele.

ÁSZT ALITEN IS Z

FC Arges 2:1 (2:0)
A magyarok elleni EB-mérkő- 

zésre készülő román labdarúgó­
válogatott vasárnap Pitestiben ed­
zőmérkőzést játszott az első osztá­
lyú FC Arges csapatával. A vá­
logatott 2:1 (2:0) arányban győ­
zött a nagy lelkesedéssel küzdő, 
jól felkészült ellenfél ellen. Gól­
lövő Jordanescu (2). A román vá­
logatott hétfőn reggel elindult tö­
rökországi és görögországi ven­
dégszereplésre.

A játékosok 
agyontaposták

Szőlek és Kujbus serdülőbajnok

a bírót
Cordobai jelentés szerint a spa­

nyol rendőrség letartóztatta a 
Sportivo Rural amatőr labdarú­
gó-együttes valamennyi tagját a 
vasárnapi bajnoki mérkőzés 
után. A találkozón Oscar Fragot 
játékvezető kiállította az együt­
tes egyik tagját, mire a játéko­
sok őt megtámadták. A szoron­
gatott helyzetben levő játékve­
zető segítségére sietett Augustin 
Bazzo partjelző, akit ugyancsak 
megtámadtak, ütlegeltek és 
agyontapostak. A tragikus ha­
láleset váltotta ki, hogy amíg a 
vizsgálat tart, a csapat vala­
mennyi tagja letartóztatásban 
marad.

Az elmúlt hét végén bonyolítot­
ták le a fővárosban és Miskolcon 
a felnőtt férfi, női Budapest, il­
letve országos vidéki bajnoksá­
got.

A Budapest-bajnokságon Jó­
nyer István és Magos Judit egy­
aránt három-három aranyérmet 
szerzett. Hasonló sikerrel szere­
pelt a miskolci versenyen, a 
MEMTE két asztaliteniszezője, 
Beleznay Mátyás és Molnár An­
na, akik két-két aranyérmet sze­
reztek, egyrészt a férfi, női egyé­
niben, másrészt együtt a vegyes­
párosban.

A miskolci versenyen szerepelt 
az elmúlt héten kitűnő ered­
ményt elért Gora Miklós, aki há­
rom számban is jogosult volt a 
részvételre, a vegyespárosban 
klubtársával, Könnyű Katalinnal. 
A DVSC két asztaliteniszezője ez­
úttal nem került dobogóra.

Debrecenben vasárnap, a me­
gyei asztalitenisz szakszövetség 
jó rendezésében bonyolították le 
Hajdú-Blhar 1972. évi serdülő fiú, 
leány egyéni és páros bajnokság 
küzdelmeit. Az élelmiszeripari 
szakközépiskola tornatermében 
rendezett versenyen 30 fiú és 24 
leány állt asztalhoz. A fiuknál 
Szőlek András, a lányoknál Kuj­
bus Éva szerezte meg az "lsősé- 
get. A vidékiek közül jól megáll­
tak a helyüket a biharnagybajo- 
mi, hajdúnánási, hajdúszoboszlói, 
józsai és püspökladányi fiatalok.

A fiú egyesben meglepetés De­
meter Pál igen jó helyezése.

Eredmények.

Lányok.

Egyéniben megyei bajnok: Kuj­
bus Éva (DVSC), 2. Szikszai Má­
ria (DVSC), 3. Balogh Mária 
(Hajdúszoboszlói Földgázbányász) 
és Kovács Andrea (Hajdúszo­
boszlói Földgázbányász). A dön­
tőben: 2:1 (—19, 17, 7). — Páros­
ban megyei bajnok: Balogh. 
Gombos (Hajdúnánási ' Sparta­
cus). 2. Kovács. Kerekes (Hajdú­
szoboszlói Földgázbányasz), 3. 
Szikszai. Kubjus (DVSC) és Tóth. 
Földes (Biharnagybajom). A dön­
tőben : 2:1 (18, —9, 11).

Fiúk.

Egyéniben megyei bajnok: Sző­
lek András (DVSC). 2. Demeter 
Pál (D. Honvéd Bocskai). 3. Ne­
mes Sándor (Biharnagybajom) és 
Pénzes. László (DEAC). A döntő­
ben: 2:0 (8, 9)'. — Párosban me­
gyei bajnok: Szőlek (DVSC), 
Pénzes (DEAC), 2. Nemes. Sala­
mont (Biharnagybajom). 3. Lupó, 
Dávid (Józsa) és Mile (Bihar­
nagybajom), Karászi (Püspökla­
dány).

Az egyéni bajnokság 1—3. he­
lyezettjei részt vehetnek a február 
12—13-án, Szegeden megrendezés­
re kerülő vidék-kelet egyéni és 
páros bajnokságon. Ugyanekkor, 
ugyancsak Szegeden kerül sor az 
ifjúságiak bajnokságára is.

Minden asztal foglalt — a serdülők versenyén (Szlovák Péter fel­
vétele)

Totóeredmények +-
A Sportfogadási és Lottóigaz­

gatóság közli: a totó február 6-1, 
6. sz. fogadási héten olyan sok 
nyertes szelvényt kellett értékel­
ni, hogy hivatalos nyeremény­
jegyzéket csak kedden adnak ki.

A telitalálatos szelvény: 1, i, 1, 
1, x, x, 1, x, 1, 2, 1, 2, X, x.

A totó soronkövetkező február 
13-1, 7. sz. fogadási hétre kiadott 
szelvényről a 9. sz. Brescia—Lazio 
mérkőzést törölték. A 14. he­
lyen szereplő Cesena—Genova 
találkozó főmérkőzéssé lépett 
elő, a pótmérkőzés pedig a 15. 
helyen szereplő Como—Livomo 
találkozó lesz. (MTI)

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen, 
drága jó férjem, édesapánk, apósunk, nagyapánk

HEGYESI SÁNDOR
nyugdíjas posta szakkezeló

életének 72., házasságának 38. évében, hosszú szenvedés után 
elhunyt. Drága halottunkat f. hó 10-én, csütörtökön déli 12 óra­
kor helyezzük örök nyugalomra a Köztemető I. o. ravatalozó 
terméből, polgári szertartás szerint.

LEFELE AZ ÜTŐN. Színes ka­
nadai film. APOLLÓ du. 724, 3/46, 
8, KLINIKA 3/45.

TŰZ A MONTE FIORŐN. Szí­
nes olasz—jugoszláv film (14). 
VÍG du. 6, V«9. (ri/-,4-kor zártkörű 
előadás!) HORVATH ÁRPÁD ’/,7.

A JÉGSZIGET FOGLYAI I—II. 
Színes, szinkronizált szovjet
film. APOLLÖ de. 9, 7,1, METE­
OR 3, 7j7.

MR. ZÉRÓ HÁROM ÉLETE.
Színes, szinkronizált angol film. 
VÍG de. 7410. 7il2, 7<2.

A ZSEBTOLVAJ. Francia film. 
FILMMÚZEUM 726, 8.

ALADDIN ÉS A CSODALAM- 
PA. Színes, szinkronizált francia 
rajzfilm. (Víg mozi különtermé­
ben.) MESEMOZI a/,4, 6.

Ma 7-kor A néma levente, bér­
letszünet. Szerdán 7-kor Erzsé- 
bet-nap, bérletszünet, tv-felvétel. 
Csütörtökön 7-kor A néma leven­
te, Csortos bérlet 1—2.

TV
BUDAPEST

8.05—9.20 Iskolatévé. 9.20 A mun­
kásgenerális. 9.55—12.25 Iskolaté­
vé. 13.10—15.30 Iskolatévé. 15.58 
Műsorismertetés. 16.00 Sapporo 
’72. Közvetítés a téli olimpia mű­
korcsolya-versenyéről ( a páro­
sok szabadon választott gyakor­
latairól) és a biatlonversenyről. 
18.00 Hírek. 18.05 Krakkói órák. 
Lengyel kisfilm. 18.15 Nótaszó. 
Dalok Petőfi Sándor verseire. 
18.45 Rólad van szó! Fiatalok ön­
ismereti műsora. 19.15 Esti mese. 
19.30 Tv-híradó. 20.00 Könnyed lé­
legzet. Magyarul beszélő cseh­
szlovák film (14 éven felüliek­
nek). 20.40 Európa bölcsője. Mű­
velődéstörténeti filmsorozat. Bi­
zánc. 21.30 Sapporo ’72. összefog­
laló a téli olimpia óriás-műlesik- 
lóversenyeiről és a Csehszlová­
kia—Finnország jégkorongmérkő­
zésről. 22.20 Tv-híradó, második 
kiadás.

POZSONY

9.00 Sapporo 1972. 11.05 A gyil­
kosomra várok, (ism.) 12.00 Hír­
adó. 14.00 Iskolásoknak. 16.00 Hí­
rek. 16.05 Francia nyelvlecke. 
17.05 Műsor Verne Gyuláról. 18.00 
Pártiskola 1971—1972. 19.00 Híradó. 
19.30 A szibériai olaj. 20.00 Az öt­
letesebb nyer. Vetélkedő. 20.30 
Az ítélet. Tévésorozat. 3. rész. 
21.15 Sapporo 1972. 21.45 A Csen­
des-óceán. Olasz filmsoiozat. II. 
rész. 22.15 Híradó. Sapporo 1972.

BUKAREST

9.00 Orosz nyelvoktatás. 10.16 
Copperfield Dávid — folytatásos 
film. 15.30 Francia nyelvoktatás. 
17.35 Népi zene. 17.50 A szovjet 
balett mesterei. 18.20 A legkiseb­
beknek. 19.00 Színházi est. 21.00 
Tv-glóbusz. 21.20 A könnyűzene 
csillagai.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

18.00—19.00 Hírek, események — 
A nyíregyházi pedagóguskórus 
énekel — A törzsgárda becsülete 
— A Brazil ritmusegyüttes műso­
rából.

Gyakorlattal rendelkező, 
gépírni tudó
ÉRTÉKESÍTÉSI
ELŐADÓT

felvesz a
BMG
DEBRECENI GYARA,
HID U. 4—6.
Jelentkezni: 
a személyzeti osztályon.

A gyászoló család

Lakás: öreg János u. 15.

Ezúton mondunk hálás köszönetét mindazoknak a kedves ro­
konoknak, barátoknak, ismerősöknek, az Építő-, Fa- és Építő 
anyag-ipari Dolgozók Szakszervezete megyebizottságának, a 
Hajdú megyei Tanácsi Építőipari Vállalat dolgozóinak, párt-, 
szakszervezeti és gazdasági vezetőségének, a Fazekas Mihály 
Általános Iskola tantestületének, 8/A osztályának és a Taná­
csi Ruhaipari Vállalat dolgozóinak, akik felejthetetlen halot­
tunk

SZEBENI GYULA
temetésén részt vettek, sírjára koszorút és virágot helyeztek, 
és mélységes fájdalmunkban velünk együtt éreztek.

A gyászoló család

Mély fájdalomtól összetört szív­
vel tudatjuk, hogy forrón szere­
tett gyermekünk, édesanyánk, 
drága testvérem, szeretett nagy- 
nénénk, sógornőm és rokonunk

KASKÖTŐ GÉZANÉ 
Máté Mária

életének 48 évében, váratlanul 
elhunyt Temetése t. hó 10-én, 
csütörtökön délelőtt 10 órakor lesz 
a Köztemető I. o ravatalozó ter­
méből, a ref. egyház ‘ szertartása 
szerint.

A gyászoló család 

Lakás Mester u. 32

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy szereit férjem, testvérünk, 
sógorunk és Jó rokonunk

SZARÓ BALÁZS

63 éves korában, tragikus hirte­
lenséggel elhunyt. Felejthetetlen 
halottunk hamvasztás előtti bú­
csúztatása f. hó 9-én, szerdán 
délelőtt 9 órakor lesz a Közteme­
tő I. o ravatalozójában, polgári 
szertartás szerint.

Bánatos felesége

Lakas Nyúlás u 11/7.
Előző lakás: Déli sor 29

Tudatjuk azokkal, akik szeret­
ték és Ismerték, hogy

SZATHMARY RÓZA 
nyugd. könyvelő

február 3-án, váratlanul elhunyt. 
Temetése február 8-án, kedden 
reggel 8 órakor lesz a Közteme­
tőben

A gyászoló család 

Lakás: Hadházi u. 49.

Fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy szeretett J6 édes­
apánk, apósunk, nagyapánk, déd- 
nagyapánk és jó rokonunk

ID. PAPAI FERENC 
nyögd, szeszgyárvezető

84 évében, türelemmel viselt, 
hosszú szenvedés után, f. év feb­
ruár 4-én elhunyt. Felejthetetlen 
halottunkat február 10-én, csü­
törtök du. 13 órakor a Közteme­
tő I. o. ravatalozójából, a ref. 
egyház szertartása szerint helyez­
zük örök nyugalomra

A gyászoló család 
Lakás: Debr., Budai Ézsaiás ut­

ca 9.
Előző lakás: Vámospércs.
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Gelencsér Jenőné, az Exrcssz Utazási Iroda díjának nyertese. Bíró 
Judit, a „Farsang szépe , a Cooptourist külföldi útjának nyertese, Ámith 
Bella, az IBUSZ Utazási Iroda díjának elnyerője és Bagoly Katalin, aki 
a Volán Utazási Iroda díját kapta meg, s mindannyian a dicsőséget

Itt a farsang és a szépe!
Vasárnaptól már gyorsan pe­

regnek a farsangi események. Va­
sárnap választották meg ugyanis — 
bizonyára óriási fejtörések, töpren­
gések közepette — a debreceni „far­
sang szépe” kisasszonyt, aki (egy 
pillantás elég a képre) végül is meg­
érdemelten nyerte el a büszke cí­
met. Szerencsére — ugyancsak fel­
vételünk tanúbizonysága szerint — 
az „udvarhölgyek” sem veszítették 
el jókedvüket és önbizalmukat: mo­
solyogva és bizakodva néznek a fo­
tóriporter lencséjébe. A fotóripor­
terébe, akit munkájáért nyugodtan 
(de akár izgatottan is) irigyelhe­
tünk most egy kicsit.

Persze, á remény sohasem huny­
hat ki teljesen. Érről győződtünk 
meg tegnap délelőtt, amikor dr. 
Barabás Gábor, a megyei tanács 
kereskedelmi osztályvezetője egye­
bek között arról is tájékoztatta az 
újságírókat, hogy a farsangi mu­
latságok részesei néhány rendez­

vényen találkozhatnak majd (vagy 
csak láthatják?) idei, vagyis hetedik 
hajdúsági farsangunk valóban szép 
szépével.

Türelmetlenségre nincs sok ok, 
mert íme, már kezdődik is: február 
10-én megszólalnak a harsonák — 
ha lesz, aki fújja őket —, aztán jö­
het a vigasság. A tájékoztatón el­
hangzottak szerint ezen a farsan­
gon, amelyet egyben — és okkal — 
vendéglátó és kereskedelmi hetek­
nek is neveznek, sok új élmény, jó­
féle szórakozások, sohasem tapasz­
talt ízek, italok várják a farsangkö­
szöntőket.

Ügy tűnik: a búbánatnak, az el­
szontyolodó hangulatnak nem sok 
keresnivalója lesz a következő na­
pokban széles e megyében. Leg­
alábbis a bevezető igen-igen von­
zó és csábos — mint felvételünk ezt 
egyértelműen igazolja —, jöhet te­
hát a folytatás, kezdődhet a hajdú­
sági farsang.

»>I4
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HAJDÚDOROGON

Vasárnap, február 6-án dél­
előtt nagygyűlést tartottak Haj- 
dúdorogon. A nagygyűlésen 
250-en vettek részt és választot­
ták meg a községi népfrontbi­
zottságot. Elnöknek Kocsis An­
talt, titkárnak Nagy Györgyöt 
választották meg.

Megválasztották
■

a népfrontbizottsági
386 törzsgárdatag

a balmazújvárosi Lenin Tsz-ben

VARHATÓ IDŐJÁRÁS kedd es­
tig: Túlnyomóan felhős enyhe idő, 
szórványosan havas esővel, ónos 
csővel, esővel. Mérsékelt, időnként 
élénk, helyenként erős déli szél. 
Várható legmagasabb nappali hő­
mérséklet kedden: 5—10 fok között.

FARSANGRA KÉSZÜLVE a haj­
dúnánási 3. számú iskola Ady End­
re és a 4. számú iskola Kállai Éva 
úttörőcsapatának tagjai és a kisdo­
bosok felcserélték szép blúzukat, 
ruhájukat bohókás külsőre. A leg­
nagyobb sikert a beat fiút alakító 
Halmi Gyula és a VII, c. osztály 
hat fős fiú őrséből álló „háztartá­
si gépcsoport” alakítása érte el. A 
hangulatos megnyitó után kelle­
mes, vidám farsangot várnak a ná- 
násiak — írja tudósítónk, Éles 
András.

KIÁLLÍTÁS nyílik ma, február 
8-án délután 5 órai kezdettel a 
108-as Ipari Szakmunkásképző In­
tézetben Debrecen és Hajdú-Bihar 
megyei műemlékeiből. A mintegy 
húsz tablóból álló kiállítást Sza- 
mosújvári Sándor középiskolai ta­
nár nyitja meg. A kiállítás megnyi­
tóján „Debrecen építészeti érdekes­
ségei” címmel kisfilmet is bemutat­
nak az érdeklődőknek.

Két férj beszélget:
— A feleségemnek az a szokása
mondja az egyik —, hogy min­

den délután alszik egypár órát.
— És jót tesz neki? — kérdi a 

másik.
— Azt nem tudom, de számomra 

rendkívül pihentető.

A POLITIKAI KÖNYVNAPOK 
és a téli könyvvásár nagy sikere 
volt, s szinte napok alatt 40 ezer 
példányban elfogyott a Kossuth 
Könyvkiadónál megjelent „Dóra 
jelenti", Radó Sándor könyve. Az 
Athenaeum Nyomda gyors munká­
ját dicséri, hogy most 20 ezer pél­
dányban megjelent a második ki­
adás.

A balmazújvárosi Lenin Terme­
lőszövetkezet törzsgárdatagjai és 
vezetői tartottak összejövetelt, ün­
nepséget szombaton a helybeli Ve­
res Péter Művelődési Központban.

Németh István, a Lenin Tsz elnö­
ke köszöntötte a szövetkezet törzs- 
gárdatagjait, azokat a 10, 15, illetve 
20 éve szövetkezeti gazdákat, akik 
megszakítás nélkül a közös gazda­
ság valamelyik üzemágában tevé­
kenykednek. Elismeréssel szólt szor­
galmas munkájukról, fáradozásuk­
ról. Az ünnepség során a Lenin Tsz- 
ben 386 tag kapta meg a törzsgárda- 
kitüntetést, illetve a vele járó ju­
talmat. Közülük 15-en két évtized 
óta tagjai a Lenin Tsz-nek, nagyobb 
^szűknek a neve az alakulási jegy­
zőkönyvön is megtalálható.

A szövetkezet megalakulása óta 
eltelt több mint két évtized alatt 
nagyot változott a közös gazdaság. 
Az elmúlt esztendők során hat ter­
melőszövetkezet egyesült vele. Je­
lenleg több mint 15 000 holdon gaz­
dálkodik 1115 dolgozó tag, s a 
nyugdíjasaik, járadékosaik száma 
csaknem négyszáz. Az elmúlt esz­
tendőben a Lenin Tsz termelési ér­

i Hirdetmény
Értesítjük az illetékeseket, hogy a sza­

nált lakások bontását árverés útján vé­
geztetjük el. Az árverésen igényjogosult­
ságot nyert ügyféllel a bontás elvégzé­
sére vállalkozási szerződést kötünk.

Az árverésen igényjogosultságot 
nyerhetnek:

— magánerőből történő családi, társas, 
vagy csoportos lakóház építés céljára 
alakult építő közösség, ill. az ilyen épí­
tés szervezését és bonyolítási feladatát 
ellátó állami, társadalmi, vagy szövet­
kezeti szerv,

— építési engedéllyel bíró állami, tár­
sadalmi, vagy szövetkezeti szerv,

— építési engedéllyel bíró magánsze­
mély.

Aki árverezni kíván, legkésőbb az 
ajánlat megtétele előtt a becsérték 10 
százalékát bánatpénzként letétbe kell 
helyezni.

Ez az összeg a vételárba beszámít. Ha 
az árverési vevő a vételárat nem fizeti 
meg, bánatpénzét elveszti.

Az árverésre kerülő épületek jegyzéke 
— a kikiáltási ár megjelölésével — Deb­
recen m. városi Tanács V. B. III. kér. 
Hivatala és a Beruházási Vállalat, Deb­
recen, Kossuth u. 12—14. sz. földszint 
alatti helyiségeiben a hirdető táblán 
megtekinthető.

Az árverés 1972. február 21-én 9 órától 
Hüvelyes u. 7. sz. alatt lesz megtartva. 
Bemutatás a Berek u. 12. sz. épületnél 
kezdődik, február 21-én 8 órától.

Árverési ügyben felvilágosítást ad a 
vállalat Területkiegészítő Csoportja. 

DEBRECEN VAROS TANÁCSÁNAK 
BERUHÁZÁSI VÄLLALATA 

Debrecen, Kossuth n. 12—14. sz.
(x)

teke meghaladta a 185 millió forin­
tot.

A szövetkezet vezetőségének ha­
tározata alapján minden esztendő­
ben értékelik a törzsgárda munká­
ját, s a tsz anyagi erejéhez mérten 
megjutalmazza azokat a tagjait, 
akik húsz, tizenöt vagy tíz éve ott 
dolgoznak..

Debrecenben, a Petőfi téren hétfőn reggel megnyílt a Sütőipari Váll 
lat mintaboltja. A szép. korszerű üzletben régen látott péksütemények 
is vásárolhatták a vevők — így paprikás kiflit, cukros fonott kalácsi 
makos kalácsot. Reméljük, a vállalat továbbra is megtartja ezt a ió sz 
kását: állandósítja a bő választékot.

Jógaiskola
A jógagyakorlatok biztosít­

ják az egészséges testmozgást, 
kondicionálják az erő- és ke­
délyállapotot. A jógát ma már 
a sportszerű mozgás mellett a 
gyógyászatban is használják. 
Az OKISZ Spartacus Sportkör 
budapesti jógatanfolyamán 
csaknem 250 különböző korú 
„hallgató” vesz részt.

Az egyéves iskolán a részt­
vevők elsajátítják a jóga alap­
elemeit. Utána már önállóan is 
végezhetnek gyakorlatokat. Az 
iskolán tornatermi foglalkozá­
son kívül szabadtéri gyakorla­
tokat is végeznek.

(MTI-fotó: Benkő Imre)

-krónika—
ÉVFORDULÓNAPTÁR

Negyvenöt évvel ezelőtt, 1927 
február 8-án halt meg — 84 éves 
korában — Koch Antal geológus 
egyetemi professzor, a Magyar Tu­
dományos Akadémia tagja, az ás­
ványtan jeles kutatója.

A budapesti egyetem elvégzése 
után 1865-től Eperjesen volt ginv 
náziumi tanár; 1967-ben a Műegye­
temre került asszisztensként, rnaid 
egy év múlva Szabó József, a ma­
gyar geológia nagy alakja mellett 
dolgozott a geológiai tanszéken 
Néhány évig a Földtani Intézet 
munkatársa volt; 1872-től pedig a 
kolozsvári egyetemen az ásvány-. a 
föld- és az őslénytan professzora­
ként tevékenykedett. 1895-ben Bu­
dapesten kapott katedrát, s 1913. 
ig, nyugalomba vonulásáig a geoló­
gia és az őslénytan budapesti tan­
székén volt professzor.

A Földtani Társulatnak 1904-től 
1909-ig elnöke, 1915-től tiszteletbe­
li tagja; 1912-ben — tudományos 
működésének 40 éves jubileuma al­
kalmából — Koch-emlékalbumot
adtak ki a magyar geológusok meg­
emlékezéseivel, és nevét viselő ala­
pítványt létesítettek. Tudományos 
munkásságának fő területe az Er­
délyi-medence képződményeinek 
tanulmányozása volt.

1895-től pedagógiai munkássága 
került előtérbe. Jelentős tudomá­
nyos tevékenységét sok ásványtani, 
kőzettani, geológiai, őslénytani ta­
nulmány jelzi.

Két kiállítás
Két képzőművészeti kiállítás nyílt 

vasárnap a megyében. Debrecenben, 
a Megyei Művelődési Központ Kos­
suth utca 1. szám alatti kiállítóter­
mében a Medgyessy Ferenc Képző- 
művészeti Stúdió három tagjának 
kiállítását nyitották meg. A kiál­
lításon Fülep Júlia és Török Anna 
festményekkel. Szilágyi Imre li­
nómetszetekkel szerepel. A három 
fiatal képzőművész kiállítását óno- 
si László, a Debrecen városi Ta­
nács művelődésügyi osztályának ve­
zetője nyitotta meg.

Hajdúszoboszlón, a művelődés: 
központ kiállítótermében a debre­
ceni művésztelep alkotóinak mű­
veiből rendeztek kiállítást, amit 
ugyancsak vasárnap délelőtt nyi­
tottak meg. A művésztelepiek kiál­
lításán Demjén László szobrászmű­
vész, Józsa János festőművész. Ré­
vész Napsugár grafikusművész, 
Jenk László festőművész, Topor 
András festőművész, Cs. Uhrin Ti­
bor festőművész és Váró Márton 
szobrászművész alkotásait tekint­
hetik meg az érdeklődők. A kiállí­
tást Pankotai Gyula, a Hajdúszo­
boszló városi Tanács elnöke nyi­
totta meg.

Felvételünkön a Medgyessy Fe­
renc Képzőművészeti Stúdió kiállí­
tásának egyik részlete

BOSSZÚ

Két iker kislány papája minden 
este azzal a tréfával „szórakoztat- 
ja’ a gyermekeket, hogy összecse­
réli nevüket.

— Szép álmokat, Szilvia 
mondja Mónikának.

— Szép álmokat, Mónika — bú­
csúzik Szilviától.

így megy ez minden este, míg 
egy szép napon az ikrek kórusban 
így válaszolnak apjuknak:

— Szép álmokat, mama.

Az oldalt összeállította: 
Kun Tibor
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